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NOVI SAD  Tahir Hasanović  , predsednik Organizacionog odbora 38. konferencije Evropske  trilateralne
komisije, koja se od sutra do nedelje održava u Beogradu, izjavio je za Radioteleviziju Vojvodine da će
na skupu biti 165 učesnika, među kojima nekoliko premijera  i predsednika država,  te vlasnici desetak
najvećih kompanija u Evropi."Nama je najvažnije da učesnici skupa Srbiju vide u svetlu u kojem je do
sad  nisu  videli.  A,  pošto  je  tu  najuticajniji  bankarski  krug  ljudi,  to može  da  pomogne  u  odnosu  naše
zemlje  prema MMFu",  kazao  je  Hasanović  u  emisiji  "Jedan  na  jedan"  RTVa.On  je  dodao  i  da  će  na
otvaranju Konferencije govoriti i premijer Aleksandar Vučić, a što on vidi kao mogućnost da se ukaže na
pravce razvoja Srbije.Ocenio je i da je ova Konferencija specifična po tome što su "najuticajniji ljudi rešili
da  dođu  u  Beogradu  ne  noseći  ni  jednu  negativnu  konotaciju"."Ovo  je  prvi  put  da  svi  dolaze  dobrom
voljom,  bez  predrasuda  i  sa  željom  da  pomognu  da  region  bude  stabilniji  i  napredniji",  istakao  je
Hasanović.Istakao je da se Trilateralna komisija bavi globalnim temama, te da će se na ovoj Konferenciji
razgovarati  o  regionalnim odnosima, ali  ukrajinskoruskoj krizi  i  energetskim  izazovima.Upitan kako  je
odlučeno da se skup  tako  finansijski  i  politički moćne organizacije održi baš u Beogradu, Hasanović  je
kazao da je do toga doveo "splet dobrih i pametnih okolnosti", ali i to "što smo bili ambiciozni i predložili
da  budemo  domaćini  skupa".A  "jasno  politički  opredeljenje  Vlade  Srbije  da  se  napravi  sporazum  sa
Albancima  i  jasno  opredeljenje  ka  evropskim  integracijama",  po  njemu,  su  razlozi  koji  su  doprineli
otvaranju Srbije prema Evropi, a time i da se ovakav skup organizuje u Beogradu.Upitan kakav interes ta
organizacija ima u odnosu na Srbiju, kazao je da je interes da Srbija bude u EU, a mnogima i da budemo
članica NATO.Ipak, kako tvrdi, neće biti nikakvih zahteva ili preporuka u tom pogledu, jer Trilaterala ne
funkcioniše  na  taj  način,  već  poštuju  demokratski  izabrane  vlade.Komentarišući  odluku  predsednice
Kosova Atifete Jahjaga da ipak ne dođe na skup, on je kazao da kao razlog za to vidi političke probleme
oko formiranja kosovske vlade."Mislim da je to bila istorijska šansa, ali nažalost ona to nije iskoristila",
ocenio je.Upitan koju će korist imati građani Srbije od ove Konferencije, Hasanović je rekao da će korist
biti  ta  što  je  ovaj  skup  "prilika  da  Srbija  pokaže  potencijale  zemlje,  kao  i  da  najmoćniji  ljudi  steknu
pozitivan utisak o Srbiji"."Ti  ljudi su uticajni, bogati  , ali vrlo skromni, ne vole da se ugrožava njihova
privatnost",  rekao  je  on  komentarišući  mistifikacije  koje  prate  Trilateralnu  komisiju,  koju  mnogi  u
javnosti predstavljaju kao svetsku vladu u senci.Dodao je da su premijer Aleksandar Vučić i vicepremijer
Ivica Dačić "u mnogo čemu doprineli da se ova konferencija održi u Beogradu".Upitan da li će na Srbiji
biti sugerisano uvođenje sankcija Rusiji, odgovorio je da je "u aprilu ove godine u Vašingtonu otvoreno
pitanje prijema ruske delegacije u Trilateralu", te da je "Rusija deo tih procesa"."Spremni su da pomognu
regionu u ekonomskom i finansijskom oporavku, a na našoj vladi je da tu mogućnost iskoristi", zaključio
je Hasanović.

3209

kliping centar Srbije
www.ninamedia.rsKovačić&SpaićKovačić&SpaićKovačić&SpaićKovačić&Spaić 1/1

http://feedproxy.google.com/~r/RtvPolitikaCir/~3/zmyLzxFJAB8/hasanovic-trilaterala-prilika-da-srbija-pokaze-potencijale_531726.html
www.ninamedia.rs


Datum:Datum:Datum:Datum:
Medij:Medij:Medij:Medij:
Link:Link:Link:Link:

Autori:Autori:Autori:Autori:
Teme:Teme:Teme:Teme:

Naslov:Naslov:Naslov:Naslov:

30.10.2014 12:15
www.b92.net
http://www.b92.net/info/vesti/index.php?
Izvor:  Beta
Jovan Kovačić; Trilateralna komisija

Dolaze i predstavnici Kosova u BGDolaze i predstavnici Kosova u BGDolaze i predstavnici Kosova u BGDolaze i predstavnici Kosova u BG

Beograd  Na sastanku Trilateralne komisije u Beogradu učestvovaće nekoliko lidera iz regiona, a biće i
predstavnika  Kosova,  iako  predsednica  Jahjaga  neće  doći.Nekoliko  lidera  iz  regiona  učestvovaće  za
vikend  u  Beogradu  na  sastanku  evropske  grupe  Trilateralne  komisije  na  kojem  će  se  raspravljati  i  o
Zapadnom  Balkanu  i  Srbiji  na  putu  ka  EU.Kako  je  za  agenciju  Beta  rekao  Jovan  Kovačić,  predsednik
srpske  nacionalne  grupe  Trilateralne  komisije,  zvanični  deo  skupa  u  subotu  1.  novembra  otvoriće
premijer Srbije Aleksandar Vučić. Predsednica Kosova Atifete Jahjaga, prema rečima Kovačića, neće doći
na  sastanak,  ali  će  na  skupu  učestvovati  neko  od  predstavnika  Kosova.  Od  lidera  regiona  dolazak  su
potvrdili  predsednik  Makedonije  Đorđe  Ivanov,  predsednik  Republike  Srpske  Milorad  Dodik  i  premijer
Crne Gore Milo Đukanović, a očekuje se dolazak i predstavnika Federacije BiH, rekao je Kovačić. Pored
Vučića na sastanku bi, iz Srbije, trebalo da učestvuje i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić. Na otvaranju
će govoriti i predsednik evropske Trilaterale i bivši predsednik Evropske centralne banke ŽanKlod, Triše,
kao i Jovan Kovačić, u ime zemlje domaćina. Učešće na skupu u Beogradu su potvrdili i predsednik banke
Goldman Saks  Piter  Saderland,  član Senata  parlamenta  Italije Mario Monti,  savetnik Goldman Saksa  i
bivši češki ministar Vladimir Dluhi, poslanik Bundestaga Mihael Fuks, guverner Nacionalne banke Belgije
Luk Koen. Sastanak se održava u beogradskom hotelu  "Kraun Plaza" do 2. novembra  i  zatvoren  je za
javnost,  a  u  šest  panela  će  se  razgovarati  o  Zapadnom  Balkanu,  tekućim  problemima,  vizijama  za
budućnost, energetici, Srbiji na putu ka EU, Ukrajini. Trilateralna komisija, ustanovljena 1973. sa ciljem
da podstakne dijalog između Evrope, SAD i Azije, okuplja uticajne pojedince iz oblasti biznisa, finansija,
diplomatije  i  politike  iz  svih  delova  sveta.  Srpska  nacionalna  grupa  u  Trilateralnoj  komisiji  postoji  od
2013.
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Skup Trilateralne komisije koji sutra počinje u Beogradu okupiće učesnike iz svih evropskih zemalja koji
će,  između  ostalog,  razmotriti  i  napredak  čitavog  regiona  na  putu  priključenja  EU,  izjavio  je  danas
predsednik Organizacionog odbora Evropske trilateralne konferencije u Beogradu Tahir Hasanović.On je
rekao  da  će  38.  Konferenciju  Trilateralne  komisije,  koja  traje  do  2.  novembra,  otvoriti  predsednik
Evropskog ogranka Trilaterale ŽanKlod Triše, predsednik Srpske nacionalne grupe Trilateralne komisije
Jovan Kovačić i premijer Srbije Aleksandar Vučić."Pored predsednika srpske vlade, na panelu o regionu
učestvovaće  i  premijer  Crne  Gore  Milo  Đukanović,  predsednik  Makedonije  Đorge  Ivanov  i  predsednik
Republike Srpske Milorad Dodik", rekao je Hasanović.Pročitajte još:

Premijer i ministri na skupu Trilaterale

On  je  istakao  da  će  učesnici  biti  iz  svih  evropskih  zemalja,  da  je  potvrđen  dolazak  165  članova
trilateralne  komisije,  a  to  su,  kako  je  naveo,  ugledni  državnici,  bivši  plitičari,  bankari,  predsednici
najvećih kompanija i nosioci krupnog kapitala.

"Nažalost,  uprkos pozivu Trilateralne komisije,  gospođa  (Atifete)  Jahjaga  je upravo danas  saopštila da
nije spremna da dođe u Beograd ali mi očekujemo druge regionalne lidere koji su prihvatili poziv", kaže
Hasanović.

Prema  njegovim  rečima,  na  konferenciji  će  biti  nekoliko  važnih  tema  koje  će  biti  vezane,  kako  za
napredak celokupnog regiona na putu priključenja EU, tako i odnosa Rusije i Ukrajine i očiglednog napora
Evrope da se na miran način ta kriza okonča.

Dodao  je  da  će  teme  biti  i  energetska  bezbednost  i  ostala  globalna  pitanja  koja  svetska  Trilaterna
komisija sagledava.

Govoreći  o  uticaju  Trilateralne  komsiije,  Hasanović  je  rekao  da  ona  od  1973.  godine  bitno  utiče  na
finansijske i ekonomske tokove sveta jer u njoj sede istaknuti  ljudi koji  imaju mogućnost sagledavanja
razvoja sveta.
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Trilateralna  komisija  koju  često  nazivaju  “svetska  vlada  u  senci”  održaće  zasedanje  svog  evropskog
ogranka od sutra do nedelje u Beogradu.

Trodnevni skup na koji su pozvani članovi svetske ekonomske i političke elite biće zatvoren za javnost,
što dodatno raspaljuje maštu znatiželjnih koji žele da znaju ko će biti prisutan i o čemu će biti reči na 38.
zasedanju ove organizacije koja će se prvi put okupiti u Beogradu.

Na zvaničnom sajtu Trilateralne komisije nema informacije o zasedanju u Beogradu, a prema najavama
iz medija sednicu će otvoriti predsednik za Evropu i bivši šef Evropske centralne banke ŽanKlod Triše,
dok će goste pozdraviti premijer Aleksandar Vučić.

Predsednik  srpskog  ogranka  Trilateralne  komisije  Jovan Kovačić  naveo  je  za  Tanjug  da  očekuje  dobru
posećenost  skupa  na  koji  je  pozvana  cela  srpska  vlada,  kao  i  regionalni  lideri,  dok  je  za  predstojeći
događaj rekao da će to biti “jedan od najozbiljnijih skupova od Titove sahrane”.

Govoreći  o  uticaju  Trilateralne  komisije,  predsednik  Organizacionog  odbora  skupa  Tahir  Hasanović,
ukazao je da ona već četiri decenije bitno utiče na finansijske i ekonomske tokove sveta, jer u njoj sede
istaknuti ljudi koji imaju mogućnost sagledavanja razvoja sveta.

Ipak, nema dokaza da je Trilaterala zaista moćnija od demokratski  izabranih vlada i da upravlja njima,
kao što su skloni da tvrde zagovornici teorija zavere, ali je odsustvo informacija doprinelo da se na ovu
organizaciju gleda podozrivo.

Spisak njenih članova uključuje,  ili  je uključivao,  trojicu američkih predsednika, Dzordza Buša starijeg,
Džimija Kartera i Bila Klintona, više potpredsednika SAD, bivšeg premijera Italije Marija Montija, bivšeg
predsednika Bugarske Petra Stojanova, bivšu šeficu austrijske diplomatije Ursulu Plasnik, kao i desetine
ministara i guvernera iz Evrope, Severne Amerike i Azije.

Trilateralnu  komisiju  osnovali  su  u Njujorku  1973.  godine  bogataš Dejvid  Rokfeler  i  Karterov  savetnik
Zbignjev  Bžežinski,  a  organizacija  je  nastala  zbog  neslaganja  Bilderberg  grupe  sa  svojim  članom
Rokfelerom u vezi sa prijemom Japana u klub.

Trilateralna komisija osnovana je na tri godine u cilju podsticanja ekonomske i političke saradnje SAD i
Kanade  sa  Evropom  i  Japanom  i  funkcioniše  kao  svojevrsni međunarodni  savet  za  spoljne  poslove,  a
svake tri godine obnavljala je mandat, koji sada važi do 2015. godine.

Pored  koncentrisane  političke  moći,  u  srži  postojanja  ove  organizacije  je  kapital,  pa  u  Trilateralnoj
komisiji sede predstavnici Svetske banke, Evropske centralne banke, Međunarodnog monetarnog fonda i
većine velikih svetskih banaka.

Interesi multinacionalnih kompanija kao što su Soni, Fudži, Goldman Saks, Levi Štraus, Teksako, Fudži 
Kseroks,  Samsung,  Ford,  Dženeral  motors,  Boing,  Tojota,  Mitsubiši,  Ajbiem,  Džonson  i  Džonson  i
Krajsler, takođe su zastupljeni u Trilateralnoj komisiji.

Iako se delovanje Komisije oduvek bilo diskretno, ono je uključivalo i medije, odnosno njihove direktore
koji su mogli da prisustvuju zasedanjima pod uslovom da ništa od onoga što su čuli ne objavljuju ni kao
nezvanična saznanja.

Rokfeler  je  svojevremeno  zahvalio  direktorima  Njujork  tajmsa,  Vašington  posta  i  Tajma  što  su  se
decenijama pridržavali dogovora i ništa nisu objavili.

“Bilo bi  nemoguće da  razvijamo naš plan  za  svet da  smo bili  pod  lupom  javnosti  tokom svih godina”,
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rekao je tada Rokfeler.

Ono što je javnost mogla da sazna o “planu za svet” jeste da Trilateralna komisija nastoji da konsoliduje
i kontroliše četiri centra moći: politički, monetarni, intelektualni i duhovni, a u interesu stvaranja mirnije i
produktivnije svetske zajednice.

Protivnici  globalizacije  tvrde  da  je  istinski  cilj  Trilateralne  komisije  stvaranje  svetske  ekonomske moći
koja će biti nadmoćnija od političkih vlada država koje su uključene u rad organizacije.

U  analizi  Patrika Vuda,  koji  je  koautor  bestselera  “Trilateralci  nad Vašingtonom”,  navedeno  je  da  je  u
toku stvaranje globalnih privatnih zaliha zlata koje će poslužiti kao temelj nove globalne valute čiju će
vrednost da kontrolišu “Trilateralci”.

Evropska grupa u početku je obuhvatala zapadnoevropske države članice tadašnje Evropske ekonomske
zajednice, a kako se ova zajednica vremenom proširivala, tako su u članstvo Trilateralne komisije ulazile
nove članice.

Hrvatska  je  ušla  2012.  godine,  a  najmlađa  članica  je  Srbija  koja  je  od  prošle  godine  u  članstvu
Trilateralne komisije i uz Norvešku je jedina članica Evropske grupe koja nije istovremeno članica EU.
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Kovačić: Kosovo učestvuje na skupu, ali ne dolazi JahjagaKovačić: Kosovo učestvuje na skupu, ali ne dolazi JahjagaKovačić: Kosovo učestvuje na skupu, ali ne dolazi JahjagaKovačić: Kosovo učestvuje na skupu, ali ne dolazi Jahjaga

Nekoliko  lidera  iz  regionaučestvovaće  za  vikend  u  Beogradu  na  sastanku  evropske  grupeTrilateralne
komisije na kojem će  se  raspravljati  i  o ZapadnomBalkanu  i Srbiji  na putu ka EU.Kako  je  za agenciju
Beta rekao Jovan Kovačić, predsednik srpskenacionalne grupe Trilateralne komisije, zvanični deo skupa u
subotu1. novembra otvoriće premijer Srbije Aleksandar Vučić.Predsednica Kosova Atifete Jahjaga, prema
rečima  Kovačića,  nećedoći  na  sastanak,  ali  će  na  skupu  učestvovati  neko  od  predstavnikaKosova.Od
lidera  regiona  dolazak  su  potvrdili  predsednik  Makedonije  ĐorđeIvanov,  predsednik  Republike  Srpske
Milorad  Dodik  i  premijer  Crne  GoreMilo  Đukanović,  a  očekuje  se  dolazak  i  predstavnika  Federacije
BiH,rekao je Kovačić.Pored Vučića na sastanu bi iz Srbije trebalo da učestvuje iministar spoljnih poslova
Ivica  Dačić.Na  otvaranju  će  govoriti  i  predsednik  evropske  Trilaterale  i  bivšipredsednik  Evropske
centralne  banke  ŽanKlod,  Triše,  kao  i  JovanKovačić,  u  ime  zemlje  domaćina.Učešće  na  skupu  u
Beogradu su potvrdili  i predsednik banke GoldmanSaks Piter Saderland, član Senata parlamenta Italije
Mario  Monti,savetnik  Goldman  Saksa  i  bivši  češki  ministar  Vladimir  Dluhi,poslanik  Bundestaga  Mihael
Fuks,  guverner  Nacionalne  banke  Belgije  LukKoen.Sastanak  se  održava  u  beogradskom hotelu  "Kraun
Plaza" do 2. novembrai zatvoren je za javnost, a u šest panela će se razgovarati oZapadnom Balkanu,
tekućim  problemima,  vizijama  za  budućnost,energetici,  Srbiji  na  putu  ka  EU,  Ukrajini.Trilateralna
komisija, ustanovljena 1973. sa ciljem da podstaknedijalog između Evrope, SAD i Azije, okuplja uticajne
pojedince izoblasti biznisa, finansija, diplomatije i politike iz svih delovasveta.Srpska nacionalna grupa u
Trilateralnoj komisiji postoji od 2013.
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Trilateralna  komisija,  koju  često  nazivaju  "svetska  vlada  u  senci",  održaće  zasedanje  svog  evropskog
ogranka od danas do nedelje u Beogradu.

Trodnevni skup na koji su pozvani članovi svetske ekonomske i političke elite biće zatvoren za javnost,
što dodatno raspaljuje maštu radoznalih koji žele da znaju ko će biti prisutan i o čemu će biti reči na 38.
zasedanju  ove  organizacije  koja  će  se  prvi  put  okupiti  u  Beogradu.  Na  zvaničnom  sajtu  Trilateralne
komisije  nema  informacije  o  zasedanju  u  Beogradu,  a  prema  najavama  iz  medija  sednicu  će  otvoriti
predsednik  za  Evropu  i  bivši  šef  Evropske  centralne  banke  ŽanKlod  Triše,  dok  će  goste  pozdraviti
premijer Aleksandar Vučić.
Predsednik srpskog ogranka Trilateralne komisije Jovan Kovačić naveo je da očekuje dobru posećenost
skupa na koji je pozvana cela srpska vlada, kao i regionalni lideri, dok je za predstojeći događaj rekao da
će  to biti  "jedan od najozbiljnijih skupova od Titove sahrane". Govoreći o uticaju Trilateralne komisije,
predsednik Organizacionog odbora skupa Tahir Hasanović ukazao je da ona već četiri decenije bitno utiče
na  finansijske  i  ekonomske  tokove  sveta,  jer  u  njoj  sede  istaknuti  ljudi  koji  imaju  mogućnost
sagledavanja razvoja sveta.
Nema dokaza da je moćnija od demokratski izabranih vlada
Ipak, nema dokaza da je Trilaterala zaista moćnija od demokratski  izabranih vlada i da upravlja njima,
kao što su skloni da tvrde zagovornici teorija zavere, ali je odsustvo informacija doprinelo da se na ovu
organizaciju  gleda  podozrivo.  Spisak  njenih  članova  uključuje  ili  je  uključivao  trojicu  američkih
predsednika,  Džordža  Buša  starijeg,  Džimija  Kartera  i  Bila  Klintona,  više  potpredsednika  SAD,  bivšeg
premijera  Italije  Marija Montija,  bivšeg  predsednika  Bugarske  Petra  Stojanova,  bivšu  šeficu  austrijske
diplomatije Ursulu Plasnik, kao i desetine ministara i guvernera iz Evrope, Severne Amerike i Azije.
Trilateralnu  komisiju  osnovali  su  u Njujorku  1973.  godine  bogataš Dejvid  Rokfeler  i  Karterov  savetnik
Zbignjev  Bžežinski,  a  organizacija  je  nastala  zbog  neslaganja  Bilderberg  grupe  sa  svojim  članom
Rokfelerom u vezi sa prijemom Japana u klub. Pored koncentrisane političke moći, u srži postojanja ove
organizacije  je kapital, pa u Trilateralnoj komisiji  sede predstavnici Svetske banke, Evropske centralne
banke,  Međunarodnog  monetarnog  fonda  i  većine  velikih  svetskih  banaka.  Interesi  multinacionalnih
kompanija kao što su Soni, Fudži, Goldman Saks, Levi Štraus, Teksako, Fudži  Kseroks, Samsung, Ford,
Dženeral motors, Boing, Tojota, Mitsubiši, Ajbiem, Džonson i Džonson i Krajsler, takođe su zastupljeni.
Iako je delovanje Komisije oduvek bilo diskretno, ono je uključivalo i medije, odnosno njihove direktore
koji su mogli da prisustvuju zasedanjima pod uslovom da ništa od onoga što su čuli ne objavljuju ni kao
nezvanična saznanja. Rokfeler  je svojevremeno zahvalio direktorima Njujork  tajmsa, Vašington posta  i
Tajma što su se decenijama pridržavali dogovora i ništa nisu objavili. "Bilo bi nemoguće da razvijamo naš
plan za svet da smo bili pod lupom javnosti tokom svih godina", rekao je tada Rokfeler.
"U toku stvaranje globalnih privatnih zaliha zlata"
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Ono što je javnost mogla da sazna o "planu za svet" jeste da Trilateralna komisija nastoji da konsoliduje
i kontroliše četiri centra moći: politički, monetarni, intelektualni i duhovni, a u interesu stvaranja mirnije i
produktivnije  svetske  zajednice.  Protivnici  globalizacije  tvrde  da  je  istinski  cilj  Trilateralne  komisije
stvaranje svetske ekonomske moći koja će biti nadmoćnija od političkih vlada država koje su uključene u
rad  organizacije.  U  analizi  Patrika  Vuda,  koji  je  koautor  bestselera  "Trilateralci  nad  Vašingtonom",
navedeno  je  da  je  u  toku  stvaranje  globalnih  privatnih  zaliha  zlata  koje  će  poslužiti  kao  temelj  nove
globalne valute čiju će vrednost da kontrolišu "Trilateralci".
Evropska grupa u početku je obuhvatala zapadnoevropske države članice tadašnje Evropske ekonomske
zajednice, a kako se ova zajednica vremenom proširivala, tako su u članstvo Trilateralne komisije ulazile
nove  članice.  Hrvatska  je  ušla  2012.  godine,  a  najmlađa  članica  je  Srbija  koja  je  od  prošle  godine  u
članstvu  Trilateralne  komisije  i  uz  Norvešku  je  jedina  članica  Evropske  grupe  koja  nije  istovremeno
članica EU.
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Trilateralna komisija danas u BeograduTrilateralna komisija danas u BeograduTrilateralna komisija danas u BeograduTrilateralna komisija danas u Beogradu

BEOGRAD – Trilateralna komisija, koju često nazivaju „svetska vlada u senci”, otvara danas u Beogradu
zasedanje  svog  evropskog  ogranka.Trodnevni  skup  na  koji  su  pozvani  članovi  svetske  ekonomske  i
političke elite biće zatvoren za javnost, što dodatno raspaljuje maštu znatiželjnih koji žele da znaju ko će
biti  prisutan  i  o  čemu  će  biti  reči  na  38.  zasedanju  te  organizacije,  koja  će  se  prvi  put  okupiti  u
Beogradu.Na zvaničnom sajtu Trilateralne komisije nema informacije o zasedanju u Beogradu, a prema
najavama iz medija sednicu će otvoriti predsednik za Evropu i bivši šef Evropske centralne banke Žan
Klod  Triše,  dok  će  goste  pozdraviti  premijer  Aleksandar  Vučić.Predsednik  srpskog  ogranka  Trilateralne
komisije Jovan Kovačić naveo je za Tanjug da očekuje dobru posećenost skupa na koji su pozvani članovi
srpske  vlade,  kao  i  regionalni  lideri,  dok  je  za  predstojeći  događaj  rekao  da  će  to  biti  jedan  od
najozbiljnijih skupova od Titove sahrane.Govoreći  za Tanjug o uticaju Trilateralne komisije, predsednik
organizacionog  odbora  skupa  Tahir  Hasanović,  ukazao  je  da  ona  već  četiri  decenije  bitno  utiče  na
finansijske i ekonomske tokove sveta, jer u njoj sede istaknuti ljudi koji imaju mogućnost sagledavanja
razvoja  sveta.Trilateralnu  komisiju  osnovali  su  u  Njujorku  1973.  godine  Dejvid  Rokfeler  i  Zbignjev
Bžežinski. Među njenim  članovima  je  više bivših  svetskih  lidera.  Pored koncentrisane političke moći,  u
srži postojanja ove organizacije  je kapital, pa su njoj  i predstavnici Svetske banke, Evropske centralne
banke, Međunarodnog monetarnog fonda i većine velikih svetskih banaka, kao i najvećih multinacionalnih
kompanija.Iako  se  delovanje  Trilateralne  komisije  oduvek  bilo  diskretno,  ono  je  uključivalo  i  medije,
odnosno njihove direktore, pod uslovom da ništa od onoga što su čuli ne objavljuju ni kao nezvanična
saznanja.„Bilo bi nemoguće da  razvijamo naš plan za  svet da  smo bili  pod  lupom  javnosti  tokom svih
godina”, rekao je svojevremeno Rokfeler.Ono što je javnost ipak mogla da sazna o „planu za svet” jeste
da  Trilaterala  nastoji  da  konsoliduje  i  kontroliše  četiri  centra moći:  politički, monetarni,  intelektualni  i
duhovni, a u interesu stvaranja mirnije i produktivnije svetske zajednice.Protivnici globalizacije tvrde da
je  istinski  cilj  Komisije  stvaranje  svetske  ekonomske moći  koja  će  biti  nadmoćnija  od  političkih  vlada
država  koje  su  uključene  u  rad  organizacije.  Iako  nema  dokaza  da  je  Trilaterala  zaista  moćnija  od
demokratski  izabranih  vlada  i  da  njima  upravlja,  što  su  kloni  da  tvrde  zagovornici  teorija  zavere,
odsustvo  informacija doprinelo  je da se na  tu organizaciju gleda podozrivo.Evropska grupa Trilateralne
komisije  u  početku  je  obuhvatala  države  članice  tadašnje  Evropske  ekonomske  zajednice.  Kako  se  ta
grupacija  vremenom  proširivala,  članstvo  Trilaterale  ulazile  su  nove  članice.Srbija  je  najmlađa  članica
Trilateralne komisije. U članstvu od prošle godine  i uz Norvešku  je  jedina članica Evropske grupe koja
nije istovremeno članica EU.
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DOK MI SPAVAMO: U Noći veštica svetski vladari iz senke kroje našu sudbinuDOK MI SPAVAMO: U Noći veštica svetski vladari iz senke kroje našu sudbinuDOK MI SPAVAMO: U Noći veštica svetski vladari iz senke kroje našu sudbinuDOK MI SPAVAMO: U Noći veštica svetski vladari iz senke kroje našu sudbinu

U petak u našem gravnom gradu počinje skup trilateralne komisije za evropu, koji se prvi put održava u
Srbiji.  Diskusije  se  održavaju  bez  prisustva  javnosti.  Moćni  i  uticajni  gosti  moći  će  da  iz  prve  ruke
upoznaju našu zemljuSve je spremno da u Beogradu u petak počne 38. sednica Trilateralne komisije za
Evropu.  To  će  biti  prvi  skup  ove  svetske  organizacije  koji  se  ikada  održava  u  Srbiji.Tahir  Hasanović,
predsednik Organizacionog odbora 38. konferencije Evropske trilateralne komisije, ispričao je za Novosti
da se očekuje dolazak oko 180 učesnika.– Među njima su najveći svetski i evropski bankari i industrijalci,
od izvršnog direktora „Rotšild grupe" do predsednika „Goldman Saksa", kao i bivši i sadašnji političari –
objašnjava Hasanović.Najuticajniji ljudi iz celog sveta tokom vikenda biće u našoj prestonici:– Sednici će
prisustvovati  i  Majkl  Fuks,  član  nemačkog  Bundestaga  i  potpredsednik  Evropske  trilateralne  komisije,
doskorašnji premijer Italije Mario Monti, kao i Luk Koen, guverner Nacionalne banke Belgije. Očekuje se i
dolazak  admirala  Đanpaola  di  Paola,  bivšeg  italijanskog  ministra  odbrane  i  bivšeg  ministra  vojnog
komiteta  NATO.  Najvažnija  ličnost  iz  sveta  biznisa  koja  nam  dolazi  je  Piter  Saterlend,  predsednik
„Goldman  Saksa",  najveće  investicione  banke  na  svetu.Iz  bliskog  okruženja,  na  veliki  skup,  koji  se
održava u hotelu „Kraun plaza", pozvani su i predsednica Kosova Atifete Jahjaga, predsednik Republike
Srpske  Milorad  Dodik,  kao  i  bošnjački  član  Predsedništva  BiH  Bakir  Izetbegović.  Pozivi  su  upućeni  i
premijeru Crne GoreMilu Đukanoviću i predsedniku Makedonije Đorđu Ivanovu.Sednicu, koja se održava
od  31.  oktobra  do  2.  novembra,  otvoriće  njen  predsednik  ŽanKlod  Triše,  nekadašnji  šef  Evropske
centralne banke, dok će visoke zvanice pozdraviti premijer Srbije Aleksandar Vučić. On će učestvovati  i
na „Panelu lidera", kao i na panelu „Srbija i EU". Jedna od tema, koja će biti zatvorena za javnost, biće i
kriza  u  Ukrajini,  na  kojoj  će  učestvovati  gosti  i  iz  Kijeva  i  iz  Moskve.  Očekuje  se  dolazak  i  Arzenija
Jacenjuka,  sadašnjeg  premijera  Ukrajine,  kao  i  Sergeja  Karaganova,  jedan  od  saradnika  Vladimira
Putina.Na  tajnom  skupu  i  Titov  prevodilac,  slobodni  zidarJovan  Kovačić  je  beogradski  eskspert  za
komunikacije i savetnik za politička pitanja, koji se školovao u srpskim, američkim i britanskim školama.
Bio  je Titov prevodilac  i novinar Tanjuga, šampion u plivanju, ratni dopisnik zapadnih medija, savetnik
OHR u BiH i OEBS u Beogradu. Pre desetak godina osnovao je firmu za strateško partnerstvo i lobiranje.
Oženjen  je  i otac  troje dece, živi  i  radi u Beogradu.Trilateralnu komisiju u Srbiji osnovali su u  januaru
2013. godine Jovan Kovačić, Dejan Novaković  i Tahir Hasanović, kao slobodni zidari, članovi Regularne
velike lože Srbije i članovi kompanije „East Njest Bridge" i prvi Srbi koji su u postali punopravni članovi
najmoćnije nevladine organizacije na svetu. Oni su na plenarnoj sednici Trilateralne komisije, koja je od
14.  do  17.  marta  2013.  godine  održana  u  Berlinu,  dobili  zadatak  da  jednu  sednicu  pripreme  u
Beogradu.Trilateralna komisija ima epitet „svetske vlade u senci", jer okuplja najuglednije i najuticajnije
ličnosti. Rad komisije je diskretan i zato je obavijen velom tajni. To pravilo primenjuje se i na konferenciji
u Beogradu, koja će biti održana bez prisustva javnosti.– Trilateralna komisija nije tajno društvo, jer je
spisak  svih  članova  objavljen  na  internetu  –  kaže  Jovan  Kovačić,  član  Izvršnog  komiteta  Trilateralne
komisije u Srbiji.I dok brojni mediji  pokušavaju da se doviju načina kako bi  ispratili  ovaj  sastanak,  to
definitivno nije moguće.– Na sastancima na kojima se odvijaju važne diskusije, pa nije poželjno prisustvo
javnosti,  jer  bi  se  u  tom  slučaju,  recimo,  čitave  berze  i  tržišta  poremetili.  Naime,  na  sastancima
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Trilateralne komisije, učesnici nisu opterećeni medijima i mogu da govore o ozbiljnim stvarima, znajući
da  njihovi  dijalozi  neće  izaći  u  javnost.Značaj  Trilaterale  na  svetskoj  sceni  možda  najbolje  ilustruje,
između ostalog, činjenica da su tokom nedavne najteže ekonomske krize u Evropi, šest premijera i dva
predsednička  kandidata  bili  njeni  članovi.–  Sastanak  u  Beogradu  će  biti  izvanredna  prilika  za
uspostavljanje dijaloga između naših poslovnih i političkih lidera sa prisutnim članovima svropske grupe
Trilateralne komisije – smatra Tahir Hasanović.Ovo  je prilika da moćni  ljudi upoznaju Beograd  i Srbiju
malo bolje.– Moćni i uticajni gosti moći će da iz prve ruke upoznaju Srbiju, naš domaćinski, gostoprimljiv
duh i naše potencijale, što je bitan osnov kako bi se Srbija vratila na političku mapu kao nedvosmislen
politički  i  privredni  lider  regiona  –  objašnjava  sagovornik.Jovan  Kovačić  tvrdi  da  aktivnost  Trilateralne
komisije nije usmerena protiv Rusije  i Kine. On dodaje da Trilateralna komisija na svojoj 38. sednici u
Beogradu  neće  tražiti  od  zvaničnog  Beograda  ulazak  Srbije  u  NATO,  niti  okretanje  leđa  Srbije  prema
Rusiji.–  U  Beograd  će  doći  i  Gaj  Eliot,  potpredsednik  „Rojal  Dač  Šela",  najveće  naftne  kompanije  na
svetu, i Jirgen Fitcen, izvršni direktor Dojčbanke. Stiže i Najdžel Higins, izvršni direktor „Rotšild grupe",
kao  i  Volfang  Išinger,  bivši  član  evropske  trojke  za  Kosovo.  Dolazak  su  najaviliUrsula  Klasnik,  bivša
ministarka  spoljnih  poslova  Austrije,  Marčelo  Sala,  potpredsednik  „Inteza  Sao  Paulo  grupe",  Andreas
Strajhel,  predsednik  „Erste  bank  grupe"  i  Đuzepe  Vita,  predsednik  Unikredit  banke  –  tvrde  dobro
obavešteni  izvori.Trilateralna  komisija  je  ustanovljena  1973.  godine  na  inicijativu  Dejvida
Rokfelera iZbignjeva Bžežinskog da gaji bliske odnose između Amerike, Evrope i Japana. Svoju aktivnost
je  proširila  na  „blisku  saradnju  u  cilju  očuvanja mira,  upravljanja  svetskom  ekonomijom,  ublažavanja
svetskog siromaštva, što će povećati šanse za mirnu evoluciju globalnog sistema".
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Diskretno pripremljeno zasedanjeTrilateralne komisije, iza zatvorenih vrata ovog vikenda u Beogradu,nije
"nikakva  zavera  protiv  ruskog  predsednika  Vladimira  Putina,  nitireakcija  na  njegovu  posetu  Srbiji"
polovinom oktobra.To je za subotne izdanje "Večernjih novosti" rekao Jovan Kovačić,predsednik srpskog
ogranka  Trilateralne  komisije.Skup  u  Beogradu  zakazan  je  pre  dve  godine,  a  "i  istaknuti  Rusi"  su
uTrilaterali  već 15 godina,  rekao  je  on.Bivši ministar  spoljnih poslova Srbije Vladislav  Jovanović  rekao
jeza list da sastanak u Beogradu samo "optički" može da izgleda kao"pandan Putinovoj poseti", ali je taj
skup  "prethodnica  daljegpribližavanja  Srbije  evroatlantskim  strukturama"."Sastank  u  Beogradu  je  dar
Srbiji  i  poruka  da  se  s  njom  računa  kaointegralnim  delom  Zapada,  dakle  da  (ona)  ne  može  ostati
političkineutralna",  rekao  je  Jovanović.Jovanović  je  za  "Večernje  novosti"  objasnio  da  u
Trilateralnojkomisiji  "nisu  operativni  političari",  i  da  oni  "razmišljajudogoročno  i  svoje  zaključke  i
preporuke  dostavljaju  svojim  vladama".Učesnici, među  kojima  i  nekoliko  lidera  iz  regiona  raspravljaće
nasvom skupu u Beogradu i o Zapadnom Balkanu i Srbiji na putu ka EU, azvanični deo skupa u subotu 1.
novembra otvoriće premijer SrbijeAleksandar Vučić, rekao je ove nedelje za agenciju Beta JovanKovačić,
predsednik  srpske  nacionalne  grupe  Trilateralne  komisije.Od  lidera  regiona  dolazak  su  potvrdili
predsednik  Makedonije  ĐorđeIvanov,  predsednik  Republike  Srpske  Milorad  Dodik  i  premijer  Crne
GoreMilo Đukanović, a očekuje se i predstavnik Federacije BiH, rekao jeKovačić.Pored Vučića na sastanku
bi  iz  Srbije  trebalo  da  učestvuje  iministar  spoljnih  poslova  Ivica  Dačić.Na  otvaranju  će  govoriti  i
predsednik  evropske  Trilaterale  ŽanKlodTriše,  bivši  predsednik  Evropske  centralne  banke.Učešće  na
skupu u Beogradu su potvrdili i predsednik banke GoldmanSaks Piter Saderland, član Senata parlamenta
Italije  Mario  Monti,savetnik  Goldman  Saksa  i  bivši  češki  ministar  Vladimir  Dluhi,poslanik  Bundestaga
Mihael Fuks, guverner Nacionalne banke Belgije LukKoen.Na sastanku zatvorenom za javnost u jednom
beogradskom  hotelu  donedelje,  2.  novembra,  u  šest  panela  će  se  razgovarati  o  ZapadnomBalkanu,
tekućim  problemima,  vizijama  za  budućnost,  energetici,Srbiji  na  putu  ka  EU,  Ukrajini.Trilateralna
komisija, ustanovljena 1973. sa ciljem da podstaknedijalog između Evrope, SAD i Azije, ima 175 članova,
a  u  Srpskojgrupi  koja  postoji  od  2013.  godine  su  i  Tahir  Hasanović,  MarkoBlagojević,  Jelisaveta
Karađorđević, Darko Tanasković, MilicaCcubrilo, Miodrag Stojković  pišu "Večernje novosti".(Kraj) san/
šm
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Trilateralna komisija

Dveri otkrivaju: Trilaterala – ko su agenti stranog uticaja u Srbiji!Dveri otkrivaju: Trilaterala – ko su agenti stranog uticaja u Srbiji!Dveri otkrivaju: Trilaterala – ko su agenti stranog uticaja u Srbiji!Dveri otkrivaju: Trilaterala – ko su agenti stranog uticaja u Srbiji!

Dveri  dižu  svoj  glas  protiv  sastanka  trilateralne  komisije  u  Beogradu,  koji  se  danas  održava  pod
pokrovoteljstvom Vlade Republike Srbije. Reč je oj tajnoj organizaciji koja je svuda po svetu poznata po
tome što ne bira sredstva u ostvarivanju svojih“milenijumskih“ ciljeva.

U svrhu ostvarivanja ogromnih profita i neograničene moći Trilaterala je postavila za cilj da ekonomski i
politički potčinjava države i narode takozvane periferije. I Srbija je zemlja koja je u poslednjih dvadeset
pet godina na svojoj koži intenzivno osetila subverzivno i destruktivno delovanje trilateralne komisije i to
kroz procese ekonomske i političke destabilizacije.

Ono  što  je  još  jedan  alarm  jeste  činjenica  da  su  neki  članovi  Vlade  u  isto  vreme  i  članovi  lokalnog
ogranka  trilateralne komisije za  jugositočnu Evropu pod nazivom East West bridge. Reč  je o agentima
stranog uticaja u Vladi Republike Srbije.

Ko su agenti stranog uticaja u Srbiji?

Dveri imaju obavezu prema svojim građanima da javnosti obelodane ko su agenti stranog uticaja u Srbiji
koji  aktivno  u  čestvuju  u  radu  trilateralne  komisije,  a  koji  su  u  isto  vreme  i  članovi  Vlade  Republike
Srbije. To su:

•    Zorana Mihajlović, ministar građevinarastva i saobraćaja
•    Bratislav Gašić, ministar odbrane
•    Kori Udovički, ministar državne uprave i lokalne samouprave
•    Marko Blagojević, šef kancelarije za pomoć poplavljenim oblastima
•    Aleksandar Nikolić, državni sekretar u ministarstvu unutrašnjih poslova
•    Nenad Borovčanin, državni sekretar u ministarstvu omladine i sporta

Dveri se zalažu za donošenje zakona kojim će se urediti položaj agenata stranog interesa u Srbiji i to na
sličan način kako je ovu oblast uredila Rusija. Svi oni koji se nalaze na odgovornim državnim funkcijama,
a rade u interesu subverzivnih tajnih organizacija, transnacionalnih korporacija ili stranih država moraće
za tu svoju aktivnost zakonski da odgovaraju.

Svesni smo da donošenje ovakvog zakona neće biti moguće u toku mandata ove vlade, ali smo isto tako
svesni  da  vreme  za  Pokret  Dveri  tek  dolazi  i  da  će  ponašanje  i  delovanje  protiv  interesa  sopstvenih
građana morati da bude sankcionisanoVladan Glišić, član Starešinstva Dveri
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Danilo Tvrdišić, član Starešinstva Dveri
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Trilateralna komisija

Trilateralna komisija u Beogradu!Trilateralna komisija u Beogradu!Trilateralna komisija u Beogradu!Trilateralna komisija u Beogradu!

Trilateralna komisija, koju često nazivaju “svetska vlada u senci”, otvorila je danas u Beogradu zasedanje
svog evropskog ogranka.Trodnevni skup na koji  su pozvani  članovi  svetske ekonomske  i političke elite
biće zatvoren za javnost, što dodatno raspaljuje maštu znatiželjnih koji žele da znaju ko će biti prisutan i
o čemu će biti reči na 38. zasedanju te organizacije, koja će se prvi put okupiti u Beogradu.Na zvaničnom
sajtu  Trilateralne  komisije  nema  informacije  o  zasedanju  u  Beogradu,  a  prema  najavama  iz  medija
sednicu  će  otvoriti  predsednik  za  Evropu  i  bivši  šef  Evropske  centralne  banke  ŽanKlod  Triše,  dok  će
goste  pozdraviti  premijer  Aleksandar  Vučić.Predsednik  srpskog  ogranka  Trilateralne  komisije  Jovan
Kovačić naveo je za Tanjug da očekuje dobru posećenost skupa na koji su pozvani članovi srpske vlade,
kao i regionalni lideri, dok je za predstojeći događaj rekao da će to biti ?jedan od najozbiljnijih skupova
od Titove sahrane?.Govoreći za Tanjug o uticaju Trilateralne komisije, predsednik organizacionog odbora
skupa  Tahir  Hasanović,  ukazao  je  da  ona  već  četiri  decenije  bitno  utiče  na  finansijske  i  ekonomske
tokove sveta, jer u njoj sede istaknuti ljudi koji imaju mogućnost sagledavanja razvoja sveta.Trilateralnu
komisiju  osnovali  su  u  Njujorku  1973.  godine  Dejvid  Rokfeler  i  Zbignjev  Bžežinski.  Među  njenim
članovima  je  više  bivših  svetskih  lidera.  Pored  koncentrisane  političke  moći,  u  srži  postojanja  ove
organizacije  je  kapital,  pa  su  njoj  i  predstavnici  Svetske  banke,  Evropske  centralne  banke,
Međunarodnog  monetarnog  fonda  i  većine  velikih  svetskih  banaka,  kao  i  najvećih  multinacionalnih
kompanija.Iako  se  delovanje  Trilateralne  komisije  oduvek  bilo  diskretno,  ono  je  uključivalo  i  medije,
odnosno njihove direktore, pod uslovom da ništa od onoga što su čuli ne objavljuju ni kao nezvanična
saznanja. Bilo bi nemoguće da razvijamo naš plan za svet da smo bili pod  lupom javnosti  tokom svih
godina – rekao je svojevremeno Rokfeler.Ono što je javnost ipak mogla da sazna o “planu za svet” jeste
da  Trilaterala  nastoji  da  konsoliduje  i  kontroliše  četiri  centra moći:  politički, monetarni,  intelektualni  i
duhovni, a u interesu stvaranja mirnije i produktivnije svetske zajednice.Protivnici globalizacije tvrde da
je  istinski  cilj  Komisije  stvaranje  svetske  ekonomske moći  koja  će  biti  nadmoćnija  od  političkih  vlada
država  koje  su  uključene  u  rad  organizacije.  Iako  nema  dokaza  da  je  Trilaterala  zaista  moćnija  od
demokratski  izabranih  vlada  i  da  njima  upravlja,  što  su  kloni  da  tvrde  zagovornici  teorija  zavere,
odsustvo  informacija doprinelo  je da se na  tu organizaciju gleda podozrivo.Evropska grupa Trilateralne
komisije  u  početku  je  obuhvatala  države  članice  tadašnje  Evropske  ekonomske  zajednice.  Kako  se  ta
grupacija  vremenom  proširivala,  članstvo  Trilaterale  ulazile  su  nove  članice.Srbija  je  najmlađa  članica
Trilateralne komisije. U članstvu od prošle godine  i uz Norvešku  je  jedina članica Evropske grupe koja
nije istovremeno članica EU.
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Beograd    Trilateralna  komisija  koju  često  nazivaju  “svetska  vlada  u  senci”  održaće  zasedanje  svog
evropskog ogranka od danas do nedelje u Beogradu.Trodnevni skup na koji su pozvani članovi svetske
ekonomske i političke elite biće zatvoren za javnost, što dodatno raspaljuje maštu znatiželjnih koji žele
da znaju ko će biti prisutan i o čemu će biti reči na 38. zasedanju ove organizacije koja će se prvi put
okupiti u Beogradu.Na zvaničnom sajtu Trilateralne komisije nema informacije o zasedanju u Beogradu, a
prema najavama iz medija sednicu će otvoriti predsednik za Evropu i bivši šef Evropske centralne banke
ŽanKlod  Triše,  dok  će  goste  pozdraviti  premijer  Aleksandar  Vučić.  Predsednik  srpskog  ogranka
Trilateralne komisije  Jovan Kovačić  naveo  je  za Tanjug da očekuje dobru posećenost  skupa na koji  je
pozvana  cela  srpska  vlada,  kao  i  regionalni  lideri,  dok  je  za  predstojeći  dogadjaj  rekao  da  će  to  biti
“jedan od najozbiljnijih skupova od Titove sahrane”. Govoreći o uticaju Trilateralne komisije, predsednik
Organizacionog  odbora  skupa  Tahir  Hasanović,  ukazao  je  da  ona  već  četiri  decenije  bitno  utiče  na
finansijske i ekonomske tokove sveta, jer u njoj sede istaknuti ljudi koji imaju mogućnost sagledavanja
razvoja sveta.  Ipak, nema dokaza da  je Trilaterala zaista moćnija od demokratski  izabranih vlada  i da
upravlja njima, kao što su skloni da tvrde zagovornici teorija zavere, ali je odsustvo informacija doprinelo
da  se  na  ovu  organizaciju  gleda  podozrivo.  Spisak  njenih  članova  uključuje,  ili  je  uključivao,  trojicu
američkih predsednika, Dzordza Buša starijeg, Džimija Kartera i Bila Klintona, više potpredsednika SAD,
bivšeg  premijera  Italije  Marija  Montija,  bivšeg  predsednika  Bugarske  Petra  Stojanova,  bivšu  šeficu
austrijske diplomatije Ursulu Plasnik, kao i desetine ministara i guvernera iz Evrope, Severne Amerike i
Azije.  Trilateralnu  komisiju  osnovali  su  u  Njujorku  1973.  godine  bogataš  Dejvid  Rokfeler  i  Karterov
savetnik Zbignjev Bžežinski, a organizacija je nastala zbog neslaganja Bilderberg grupe sa svojim članom
Rokfelerom u  vezi  sa  prijemom  Japana  u  klub.  Trilateralna  komisija  osnovana  je  na  tri  godine  u  cilju
podsticanja  ekonomske  i  političke  saradnje  SAD  i  Kanade  sa  Evropom  i  Japanom  i  funkcioniše  kao
svojevrsni medjunarodni savet za spoljne poslove, a svake tri godine obnavljala je mandat, koji sada važi
do 2015. godine. Pored koncentrisane političke moći, u srži postojanja ove organizacije je kapital, pa u
Trilateralnoj  komisiji  sede  predstavnici  Svetske  banke,  Evropske  centralne  banke,  Medjunarodnog
monetarnog fonda i većine velikih svetskih banaka. Interesi multinacionalnih kompanija kao što su Soni,
Fudži, Goldman Saks,  Levi Štraus, Teksako, Fudži   Kseroks, Samsung, Ford, Dženeral motors, Boing,
Tojota, Mitsubiši, Ajbiem, Džonson i Džonson i Krajsler, takodje su zastupljeni u Trilateralnoj komisiji.
Iako se delovanje Komisije oduvek bilo diskretno, ono je uključivalo i medije, odnosno njihove direktore
koji su mogli da prisustvuju zasedanjima pod uslovom da ništa od onoga što su čuli ne objavljuju ni kao
nezvanična saznanja. Rokfeler  je svojevremeno zahvalio direktorima Njujork  tajmsa, Vašington posta  i
Tajma što su se decenijama pridržavali dogovora i ništa nisu objavili. “Bilo bi nemoguće da razvijamo naš
plan  za  svet  da  smo  bili  pod  lupom  javnosti  tokom  svih  godina”,  rekao  je  tada  Rokfeler.  Ono  što  je
javnost mogla da sazna o “planu za svet” jeste da Trilateralna komisija nastoji da konsoliduje i kontroliše
četiri  centra  moći:  politički,  monetarni,  intelektualni  i  duhovni,  a  u  interesu  stvaranja  mirnije  i
produktivnije  svetske  zajednice.  Protivnici  globalizacije  tvrde  da  je  istinski  cilj  Trilateralne  komisije
stvaranje svetske ekonomske moći koja će biti nadmoćnija od političkih vlada država koje su uključene u
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rad  organizacije.  U  analizi  Patrika  Vuda,  koji  je  koautor  bestselera  “Trilateralci  nad  Vašingtonom”,
navedeno  je  da  je  u  toku  stvaranje  globalnih  privatnih  zaliha  zlata  koje  će  poslužiti  kao  temelj  nove
globalne  valute  čiju  će  vrednost  da  kontrolišu  “Trilateralci”.  Evropska  grupa  u  početku  je  obuhvatala
zapadnoevropske  države  članice  tadašnje  Evropske  ekonomske  zajednice,  a  kako  se  ova  zajednica
vremenom  proširivala,  tako  su  u  članstvo  Trilateralne  komisije  ulazile  nove  članice.  Hrvatska  je  ušla
2012. godine, a najmladja članica je Srbija koja je od prošle godine u članstvu Trilateralne komisije i uz
Norvešku je jedina članica Evropske grupe koja nije istovremeno članica EU.
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Danas je u Beogradu počeo skup Trilateralne komisije u hotelu Crown Plaza. Među članovima Trilaterala
ima  i  nekoliko  srpskih  političara,  novinara,  naučnika,  profesora,  akademika,  ekonomista…Trilateralnu
komisiju u Srbiji osnovali su u januaru 2013. godine Jovan Kovačić, Dejan Novaković i Tahir Hasanović,
kao slobodni zidari, članovi Regularne velike lože Srbije i članovi kompanije „East West Bridge" i prvi Srbi
koji  su  u  postali  punopravni  članovi  najmoćnije  nevladine  organizacije  na  svetu.  Oni  su  na  plenarnoj
sednici Trilateralne komisije, koja je od 14. do 17. marta 2013. godine održana u Berlinu, dobili zadatak
da  jednu  sednicu  pripreme  u  Beogradu.Trilateralna  komisija  ima  epitet  „svetske  vlade  u  senci",  jer
okuplja najuglednije  i najuticajnije  ličnosti. Rad komisije  je diskretan  i zato je obavijen velom tajni. To
pravilo  primenjuje  se  i  na  konferenciji  u  Beogradu,  koja  će  biti  održana  bez  prisustva  javnosti.Među
članovima  Trilaterala  ima  i  nekoliko  srpskih  političara,  novinara,  naučnika,  profesora,  akademika,
ekonomista,  a  njihova  imena mogu  se  pronaći  i  na  zvaničnom  sajtu  organizacije:Aleksandar  Nikolić  –
državni  sekretar  u  Ministarstvu  unutrašnjih  poslova  (ranije  je  bio  državni  sekretar  u  Ministarstvu
odbrane)Miroslav J. Vesković – rektor Novosadskog univerzitetaJovo Bakić – sociolog i politički analitičar,
profesor sociologije na Filozofskom fakultetu u BeograduGoran Svilanović – nekadašnji ministar spoljnih
poslova  Srbije  i  Crne  Gore,  radio  je  za  OEBS,  a  danas  je  generalni  sekretar  Saveta  za  regionalnu
saradnjuZorana Mihajlović – ministarka građevinarstva, saobraćaja  i  infrastrukture (zamrznuto članstvo
zbog  javne  funkcije)Jovan  Ratković  –  savetnik  bivšeg  predsednika  Srbije  Borisa  TadićaVladan
Atanasijević  –  predsednik  Upravnog  odbora  Nacionalne  alijanse  za  lokalni  ekonomski  razvoj  (NALED)
Bojan  Kostreš  –  narodni  poslanik  i  potpredsednik  Lige  socijaldemokrata  VojvodineMarko  Blagojević  –
direktor  vladine  Kancelarije  za  obnovu  poplavljenih  područja  i  osnivač  CeSIDaMilica  Čubrilo  –  bivša
ambasadorka  Srbije  u  Tunisu  i  nekadašnja  ministarka  za  dijasporuBoško  Jakšić  –  novinar  i
spoljnopolitički komentator lista „Politika"Lidija Udovički – sestra ministarka Kori Udovički i predstavnica
Srbije u američkoj kompaniji „Continental Winds"Đura Vlaškalić – savetnik predsednika i potpredsednika
Skupštine  Vojvodine,  bivši  član  novosadskog  ogranka  Demokratske  strankeNebojša  Sapić  –  izvršni
direktor nedeljnika „NIN"  i bivši glavni  i odgovorni urednikIgor  Jovičić – sekretar Ministarstva kulture  i
informisanjaZoran Basaraba  bivši ambasador Srbije u Izraelu
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BEOGRAD  Trilateralna  komisija,  koju  često  nazivaju  "svetska  vlada  u  senci",  održaće  zasedanje  svog
evropskog ogranka od danas do nedelje u Beogradu.Trodnevni skup na koji su pozvani članovi svetske
ekonomske i političke elite biće zatvoren za javnost, što dodatno raspaljuje maštu radoznalih koji žele da
znaju ko će biti prisutan i o čemu će biti reči na 38. zasedanju ove organizacije koja će se prvi put okupiti
u Beogradu.Na zvaničnom sajtu Trilateralne komisije nema informacije o zasedanju u Beogradu, a prema
najavama iz medija sednicu će otvoriti predsednik za Evropu i bivši šef Evropske centralne banke Žan
Klod  Triše,  dok  će  goste  pozdraviti  premijer  Aleksandar  Vučić.Predsednik  srpskog  ogranka  Trilateralne
komisije Jovan Kovačić naveo je za Tanjug da očekuje dobru posećenost skupa na koji je pozvana cela
srpska  vlada,  kao  i  regionalni  lideri,  dok  je  za  predstojeći  događaj  rekao  da  će  to  biti  "jedan  od
najozbiljnijih  skupova  od  Titove  sahrane".  Govoreći  o  uticaju  Trilateralne  komisije,  predsednik
Organizacionog  odbora  skupa  Tahir  Hasanović,  ukazao  je  da  ona  već  četiri  decenije  bitno  utiče  na
finansijske i ekonomske tokove sveta, jer u njoj sede istaknuti ljudi koji imaju mogućnost sagledavanja
razvoja sveta.  Ipak, nema dokaza da  je Trilaterala zaista moćnija od demokratski  izabranih vlada  i da
upravlja njima, kao što su skloni da tvrde zagovornici teorija zavere, ali je odsustvo informacija doprinelo
da  se  na  ovu  organizaciju  gleda  podozrivo.  Spisak  njenih  članova  uključuje,  ili  je  uključivao,  trojicu
američkih predsednika, Dzordza Buša starijeg, DŽimija Kartera i Bila Klintona, više potpredsednika SAD,
bivšeg  premijera  Italije  Marija  Montija,  bivšeg  predsednika  Bugarske  Petra  Stojanova,  bivšu  šeficu
austrijske diplomatije Ursulu Plasnik, kao i desetine ministara i guvernera iz Evrope, Severne Amerike i
Azije.  Trilateralnu  komisiju  osnovali  su  u  NJujorku  1973.  godine  bogataš  Dejvid  Rokfeler  i  Karterov
savetnik Zbignjev Bžežinski, a organizacija je nastala zbog neslaganja Bilderberg grupe sa svojim članom
Rokfelerom u  vezi  sa  prijemom  Japana  u  klub.  Trilateralna  komisija  osnovana  je  na  tri  godine  u  cilju
podsticanja  ekonomske  i  političke  saradnje  SAD  i  Kanade  sa  Evropom  i  Japanom  i  funkcioniše  kao
svojevrsni međunarodni savet za spoljne poslove, a svake tri godine obnavljala je mandat, koji sada važi
do 2015. godine. Pored koncentrisane političke moći, u srži postojanja ove organizacije je kapital, pa u
Trilateralnoj  komisiji  sede  predstavnici  Svetske  banke,  Evropske  centralne  banke,  Međunarodnog
monetarnog fonda i većine velikih svetskih banaka. Interesi multinacionalnih kompanija kao što su Soni,
Fudži, Goldman Saks, Levi Štraus, Teksako, Fudži   Kseroks, Samsung, Ford, DŽeneral motors, Boing,
Tojota, Mitsubiši, Ajbiem, DŽonson i DŽonson i Krajsler, takođe su zastupljeni u Trilateralnoj komisiji.
Iako se delovanje Komisije oduvek bilo diskretno, ono je uključivalo i medije, odnosno njihove direktore
koji su mogli da prisustvuju zasedanjima pod uslovom da ništa od onoga što su čuli ne objavljuju ni kao
nezvanična saznanja. Rokfeler  je svojevremeno zahvalio direktorima NJujork  tajmsa, Vašington posta  i
Tajma što su se decenijama pridržavali dogovora i ništa nisu objavili. "Bilo bi nemoguće da razvijamo naš
plan  za  svet  da  smo  bili  pod  lupom  javnosti  tokom  svih  godina",  rekao  je  tada  Rokfeler.  Ono  što  je
javnost mogla da sazna o "planu za svet" jeste da Trilateralna komisija nastoji da konsoliduje i kontroliše
četiri  centra  moći:  politički,  monetarni,  intelektualni  i  duhovni,  a  u  interesu  stvaranja  mirnije  i
produktivnije  svetske  zajednice.  Protivnici  globalizacije  tvrde  da  je  istinski  cilj  Trilateralne  komisije
stvaranje svetske ekonomske moći koja će biti nadmoćnija od političkih vlada država koje su uključene u
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rad  organizacije.  U  analizi  Patrika  Vuda,  koji  je  koautor  bestselera  "Trilateralci  nad  Vašingtonom",
navedeno  je  da  je  u  toku  stvaranje  globalnih  privatnih  zaliha  zlata  koje  će  poslužiti  kao  temelj  nove
globalne  valute  čiju  će  vrednost  da  kontrolišu  "Trilateralci".  Evropska  grupa  u  početku  je  obuhvatala
zapadnoevropske  države  članice  tadašnje  Evropske  ekonomske  zajednice,  a  kako  se  ova  zajednica
vremenom  proširivala,  tako  su  u  članstvo  Trilateralne  komisije  ulazile  nove  članice.  Hrvatska  je  ušla
2012. godine, a najmlađa članica je Srbija koja je od prošle godine u članstvu Trilateralne komisije i uz
Norvešku  je  jedina  članica  Evropske  grupe  koja  nije  istovremeno  članica  EU.Dveri  protiv  Trilateralne
komisijePokret Dveri kritikovao  je danas zasedanje Trilateralne komisije u Beogradu, koje se od danas
održava pod pokrovoteljstvom Vlade Republike Srbije.U saopštenju Pokreta se ističe da je reč o "tajnoj
organizaciji,  koja  je  svuda  po  svetu  poznata  po  tome  što  ne  bira  sredstva  u  ostvarivanju
svojih'milenijumskih'  ciljeva"."U  svrhu  ostvarivanja  ogromnih  profita  i  neograničene moći  Trilaterala  je
postavila za cilj da ekonomski i politički potčinjava države i narode takozvane periferije. I Srbija je zemlja
koja poslednjih dvadeset pet godina na svojoj koži intenzivno oseća subverzivno i destruktivno delovanje
Trilateralne  komisije  i  to  kroz  procese  ekonomske  i  političke  destabilizacije",  navodi  se  u  saopštenju
Dveri.U Pokretu dodaju da poseban razlog za zabrinutost predstavlja činjenica da su neki članovi Vlade
Srbije u isto vreme i članovi lokalnog ogranka Trilateralne komisije za jugoistočnu Evropu , pod nazivom
East West bridge, te da je reč o "agentima stranog uticaja" u Vladi Republike Srbije.Dveri navode da su
Zorana  Mihajlović,  ministar  građevinarastva  i  saobraćaja,  Bratislav  Gašić,  ministar  odbrane,  Kori
Udovički,  ministar  državne  uprave  i  lokalne  samouprave,  Marko  Blagojević,  šef  kancelarije  za  pomoć
poplavljenim oblastima, Aleksandar Nikolić, državni sekretar u ministarstvu unutrašnjih poslova i Nenad
Borovčanin, državni sekretar u ministarstvu omladine i sporta, članovi srpskog ogranka Trilaterale.Dveri
se zalažu za donošenje zakona kojim će se urediti položaj agenata stranog interesa u Srbiji i to na sličan
način  kako  je  ovu oblast  uredila Rusija."Svi  oni  koji  se nalaze na odgovornim državnim  funkcijama,  a
rade u interesu subverzivnih tajnih organizacija, transnacionalnih korporacija ili stranih država moraće za
tu svoju aktivnost zakonski da odgovaraju", navodi se u saopštenju Dveri.
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Beograd  Diskretno pripremljeno zasedanje Trilateralne komisije, iza zatvorenih vrata u Beogradu, nije
"nikakva zavera protiv ruskog predsednika Vladimira Putina".To je za subotne izdanje "Večernjih novosti"
rekao Jovan Kovačić, predsednik srpskog ogranka Trilateralne komisije.Skup u Beogradu zakazan je pre
dve godine, a "i istaknuti Rusi" su u Trilaterali već 15 godina, rekao je on. Bivši ministar spoljnih poslova
Srbije Vladislav Jovanović rekao je za  list da sastanak u Beogradu samo "optički" može da  izgleda kao
"pandan  Putinovoj  poseti",  ali  je  taj  skup  "prethodnica  daljeg  približavanja  Srbije  evroatlantskim
strukturama".  "Sastank u Beogradu  je dar Srbiji  i  poruka da  se  s njom  računa kao  integralnim delom
Zapada, dakle da (ona) ne može ostati politički neutralna", rekao je Jovanović. Jovanović je za "Večernje
novosti" objasnio da u Trilateralnoj komisiji "nisu operativni političari", i da oni "razmišljaju dogoročno i
svoje  zaključke  i  preporuke  dostavljaju  svojim  vladama".  Učesnici,  medju  kojima  i  nekoliko  lidera  iz
regiona raspravljaće na svom skupu u Beogradu i o Zapadnom Balkanu i Srbiji na putu ka EU, a zvanični
deo  skupa  u  subotu  1.  novembra  otvoriće  premijer  Srbije  Aleksandar  Vučić,  rekao  je  ove  nedelje  za
agenciju Beta Jovan Kovačić, predsednik srpske nacionalne grupe Trilateralne komisije. Od lidera regiona
dolazak su potvrdili predsednik Makedonije Đorđe Ivanov, predsednik Republike Srpske Milorad Dodik  i
premijer Crne Gore Milo Đukanović, a očekuje se  i predstavnik Federacije BiH, rekao je Kovačić. Pored
Vučića na sastanku bi iz Srbije trebalo da učestvuje i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić. Na otvaranju
će govoriti i predsednik evropske Trilaterale ŽanKlod Triše, bivši predsednik Evropske centralne banke.
Učešće na skupu u Beogradu su potvrdili i predsednik banke Goldman Saks Piter Saderland, član Senata
parlamenta  Italije Mario Monti,  savetnik Goldman Saksa  i  bivši  češki ministar  Vladimir Dluhi,  poslanik
Bundestaga  Mihael  Fuks,  guverner  Nacionalne  banke  Belgije  Luk  Koen.  Na  sastanku  zatvorenom  za
javnost  u  jednom  beogradskom  hotelu  do  nedelje,  2.  novembra,  u  šest  panela  će  se  razgovarati  o
Zapadnom  Balkanu,  tekućim  problemima,  vizijama  za  budućnost,  energetici,  Srbiji  na  putu  ka  EU,
Ukrajini. Trilateralna komisija, ustanovljena 1973. sa ciljem da podstakne dijalog izmedju Evrope, SAD i
Azije,  ima  175  članova,  a  u  Srpskoj  grupi  koja  postoji  od  2013.  godine  su  i  Tahir  Hasanović,  Marko
Blagojević,  Jelisaveta  Karadjordjević,  Darko  Tanasković,  Milica  Čubrilo,  Miodrag  Stojković    pišu
"Večernje novosti".
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Naš glavni
spoljopolitički cilj je članstvo u Evropskoj uniji (EU),
rekao je danas premijer Srbije Aleksandar Vučić na otvaranju
zasedanja Trilaterale i napomenuo da Srbija želi da bude
punopravni član, ali ne i siromašni rođak kojeg će se svi
stideti.

On je najavio da će nastaviti sa reformama u Srbiji, za koju
je istakao da će biti faktor mira i promoter stabilnosti na
Balkanu.

Želimo da postanemo punopravni članovi EU, koji će aktivno
doprinositi idejama na kojima se zasniva integracija, ali ne
želimo da budemo i nikad nećemo prihvatiti da budemo
siromašni rođak koji traži milostinju i kojeg se svi stide,
naglasio je Vučić.

On je rekao da će Srbija stvoriti politički sistem i
ekonomsko okruženje koje podstiče napredak svakog čoveka i
zemlje u celini, zbog čega "moramo da promenimo naš
mentalitet, obezbedimo dobre uslove za pravu tržišnu
eknomiju i privučemo invetitore".

Prema rečima Vučića, članstvo u EU je glavni cilj spoljne
pokitike Srbije koja želi da pronađe svoju političku i
ekonomsku poziciju u Evropi.

Vučić je rekao da ne krije zadovoljstvo zbog "izuzetno
povoljnog" izveštaja Evropske unije o napretku Srbije i
najavio da će "iduće godine naš napredak biti vidljiviji".

Prema objašnjenju Vučića, napredak ima izvesnu cenu, "koju
smo spremni da platimo, jer politika ne bi trebalo, i nije,
takmičenje u popularnosti, već su važni rezultati".

Uprkos bolnim merama štednje, Vučić je ocenio da Vlada ima
veliku podršku među građanima, jer ne skriva istinu, već
obećava da će istrajati u reformama.

Moj radni dan traje skoro 20 sati, jer znam da smo na
istorijskoj prekretnici za našu zemlju, rekao je Vučić,
navodeći da "danas okrećemo svoje kormilo prema otvorenom
moru" i da uspeh na tom putu putu zavisi od nas samih.

On je podsetio na prednosti ulaganja u Srbiju, koja ima
sporazum o slobodnoj trgovini sa EU, ali i sa Rusijom, i
nekim drugim zemljama.
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Govoreći o političkim prilikama, Vučić je istakao da postoji
stalni napredak u razgovorima sa Prišinom, i da se nada
skorom formiranju vlade u Prištini, kako bi se dijalog
nastavio.

Vučić je naglasio da, posle dugog niza godina, u Beograd
dolazi premijer Albaniije i da veruje da će sa njim naći
najmanji zajednički sadržalac u korist budućnosti oba
naroda, mada ne očekuje da će imati iste stavove oko mnogih
kratkoročnih političkih pistanja.

To će biti veliki korak napred za budućnost Zapadnog Balkna,
istakao je Vučić.

On smatra i da je ekonomija ono što može da poveže region i
ističe da će Srbija dati punu podršku stabilnosti.

Srbija danas ima bolje odnose sa mnogim zemljama u regionu,
nego što je to ikad bilo, ocenio je Vučić i precizirao da
Srbija želi da bude faktor mira i promoter stabilnosti u
ovom delu sveta.

Osim toga, dodao je Vučić, Srbija će, koliko je to moguće,
dati svoj doprinos boljem globalnom društvu u svetu.

Samo svet jednakih može biti svet budućnosti, istakao je
Vučić, koji je siguran da je to želja i Trilateralna
komisije.
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U  Beogradu  počeo  trodnevni  sastanak  evropskog  ogranka,  uvek  kontroverzne,  trilateralne  komisije.
Organizatori  veruju  da  će  skup  dati  vetar  u  leđa  započetom  srpskom  putu  ka  EUUSPON  Srbije  u
međunarodnoj areni i podrška njenom evropskom putu, ili „kontraudar“ na jačanje ruskog uticaja u našoj
zemlji  dva su glavna tumačenja trodnevnog sastanka Trilateralne komisije, koji je počeo u petak uveče
u  Beogradu.Evropski  ogranak  „čeda“  Dejvida  Rokfelera  i  Zbignjeva  Bžežinskog  već  četiri  decenije
predmet je teorija zavera da kao svojevrsna vlada u senci značajno utiče na sva globalna kretanja, a u
srpskoj  prestonici  okupio  je  više  od  160  uticajnih  ljudi  regionalne  i međunarodne  politike,  ekonomije,
finansija...U Hotelu  „Kraun plaza“ za  istim stolom u subotu bi  trebalo da se nađu  regionalni  lideri Milo
Đukanović,  Đorđe  Ivanov,  Milorad  Dodik,  ali  i  Volfgang  Išinger,  bivši  italijanski  premijer  Mario  Monti,
nekadašnji austrijski i italijanski ministri za evropske poslove Ursula Plasnik i Enriko Leta, bivši slovački
šef diplomatije Jan Kubiš...Sednicu će otvoriti predsednik za Evropu i bivši šef Evropske centralne banke
ŽanKlod  Triše,  dok  će  goste  pozdraviti  premijer  Aleksandar  Vučić.Pripreman  diskretno,  bez  previše
zvaničnih  informacija  o  učesnicima  i  dnevnom  redu,  i  po  pravilima  ustanovljenim  na  osnivanju    rad
Trilaterale  zatvoren  je  za  javnost   dodatno  je podgrejalo  teorije da  je  cilj  organizacije da koncentriše
moć  jaču od političkih vlada država, da  „vedri  i  oblači“  svetskom budućnošću  i da Beograd kao mesto
okupljanja nije izabran slučajno.Predsednik srpskog ogranka Trilateralne komisije Jovan Kovačić kaže za
„Novosti“ da sastanak u Beogradu nije „nikakva zavera protiv ruskog predsednika Vladimira Putina, niti
reakcija  na  njegovu  posetu  Srbiji“:  Skup  u  srpskoj  prestonici  zakazan  je  još  pre  dve  godine  i  nema
nikakve veze ni  sa Putinovom posetom, ni  sa  jačanjem  ruskog uticaja!  Pa u Trilaterali,  kao pridruženi
članovi, već 15 godina sede  i  istaknuti Rusi, a neki od njih će biti  i na skupu u Beogradu. Sastanci su
prilika da uticajni  ljudi  razmene mišljenja  i  analiziraju  ozbiljne probleme,  a  skup u Beogradu velika  je
podrška  Srbiji  na  njenom  evropskom  putu.I  Marko  Čadež,  član  Savetodavnog  odbora  nevladine
organizacije „Ist vest bridž“, koja je organizaciono „naslonjena“ na ogranak Trilaterale u Srbiji, tvrdi za
„Novosti“ da nema nikakve „misterije“: Tačno je da među članovima Trilaterale  ima  izuzetno uticajnih
ljudi,  koji  su  u  svojim  zemljama  na  mestima  gde  se  donose  ključne  odluke  u  politici  i  ekonomiji.
Međutim,  na  skupovima  Trilaterale  se  ne  donose  nikakvi  zaključci  ni  odluke,  već  je  to  neformalna
diskusija o važnim pitanjima.Nekadašnji šef diplomatije Vladislav Jovanović kaže za naš list da sastanak
Trilaterale  u  Beogradu  samo  „optički“  može  delovati  kao  pandan  Putinovoj  poseti  Srbiji,  jer  je  dugo
pripreman, ali da se svakako nameće zaključak da je ovaj skup prethodnica daljem približavanju Srbije
ka evroatlantskim strukturama: Sastanak u Beogradu  je dar Srbiji  i  poruka da se s njom računa kao
integralnim delom Zapada,  dakle,  da  ne može  ostati  politički  neutralna.Jovanović  kaže  da u  Triletarali
nisu  operativni  političari,  ali  da  njeni  članovi  razmišljajući  dugoročno  i  svoje  zaključke  i  preporuke
dostavljaju svojim vladama koje ih ne drže za nevažne.Srbija je najmlađa članica Trilateralne komisije i
pridružila joj se prošle godine, a Hrvatska je postala članica godinu ranije. Uz Norvešku, Srbija je jedina
članica Evropske grupe koja u isto vreme nije članica EU.Evropska Trilaterala se sastaje jednom godišnje,
na  jesen,  a  sledeći  domaćin  je  Kopenhagen,  dok  će  sastanak  svetske  komisije  biti  u  Seulu.  DVERI
PROTIV OKUPLjANjAPOKRET Dveri usprotivio se u petak zasedanju Trilaterale u Beogradu, koje se, kako
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tvrde, održava pod pokroviteljstvom Vlade Srbije, jer je reč o tajnoj organizaciji koja ne bira sredstva u
ostvarivanju svojih „milenijumskih ciljeva“: U svrhu ostvarivanja ogromnih profita i neograničene moći,
Trilaterala je postavila za cilj da ekonomski i politički potčinjava države i narode tzv. periferije. I Srbija je
zemlja koja poslednjih 25 godina oseća destruktivno delovanje Trilateralne komisije, kroz ekonomsku  i
političku destabilizaciju.
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Trilateralna komisija, čija se Evropska grupa sastala danas u Beogradu, kao i uvek  iza zatvorenih vrata,
već četiri decenije važi za svojevrsnu "svetsku vladu senci".Trilaterala, što znači Amerika, odnosno SAD i
Kanada    Zapadna  Evropa    Japan,  okuplja  ljude  od  uticaja  iz  sveta  politike  i  biznisa.Evropska  grupa
Trilateralne  komisije  ima  oko  180  članova.  Srbija  u  toj  grupi  ima  predstavnika  od  2013.
godine.Trilateralna  komisija  osnovana  je  1973.  godine,  a  osnivač  je  bio  Dejvid  Rokfeler,  decenijama
vodeći njujorški bankar, i prvi čovek Čejz Menheten grupacije, čija je reč bila presudna i prilikom izbora
članove komisije.
 

Simbol Trilaterale: Sa Trilateralnom komisijom usko je povezana Bilderberg grupa

Prema nekim tumačenjima, idejni tvorac grupacije bio je Zbignjev Bžežinski.
Na čelu Trilaterale su tri kopredsednika, po jedan iz Amerike, Evrope i Japana.

Pravila iz sastava Komisije isključuju ličcnosti koje se trenutno nalaze na javnim izbornim funkcijama, pa
u nju ulaze  ličnosti  iz  političkih  (po pravilu ugledni  bivši  političari)  i  poslovnih krugova,  kao  i  istaknuti
intelektualci, najčešće univerzitetski profesori.
 

Zbignjev  Bžežinski  je  američki  politikolog  poljskog  porekla,  koji  je,  kao  geostrateg  i  državnik  služio  u
administraciji Džimija Kartera

Po  pravilu,  članovi  gupe  su  čelnici  vodećih  finansijskih  institucija,  banaka,  poput  "Goldman  Saksa",
Evropske  centralne  banke,  MMF,  potom  velikih  korporacija,  kao  i  nekolicina  bivših  predsednika,
premijera, šefova diplomatija, profesora, rektora uglednijih univerziteta.
 
Računa se da je danas u njenom sastavu oko 400 članova.
 

Džimi Karter iz predsedničkih dana

Sastanci  Trilateralne  komisije  i  Evropskog  komiteta  Trilateralne  komisije  se,  po  pravilu,  održavaju  na
godišnjem nivou, svaki put na drugom mestu, a izvršni komitet sastaje se nekoliko puta godišnje.
 

Na skupu se, prema podacima dostupnim javnosti, razmatraju i razradjuju teme koje formuliše tzv. uži
krug. Taj uži krug ili uži prsten, čine regionalni direktori i provereni članovi elitnih organizacija u svetu.
 
Zbignjev  Bžežinski  je  američki  politikolog  poljskog  porekla,  koji  je,  kao  geostrateg  i  državnik  služio  u
administraciji  Džimija  Kartera,  kao  savetnik  za  nacionalnu  bezbednost  SAD,  a  sada  je  profesor  na
Univerzitetu Džons Hopkins i član niza različitih odbora i organizacija.
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Milošević i Tito pokušavali da nas uvedu u Trilateralu
 

Jovan Kovačić

Predsednik srpskog ogranka Evropske grupe Trilateralne komisije Jovan Kovačić, izjavio je uoči sastanka
Tanjugu da očekuje dobru posećenost beogradskog skupa, na koji su pozvani i svi članovi srpske vlade, i
koji, istakao je, predstavlja i svojevrsno priznanje Srbiji.
 
"To je jedan od najozbiljnijih skupova u Beogradu još od Titove sahrane", istakao je Kovačić.
 
Po  njegovim  rečima,  Josip  Broz  Tito  je  lično  hteo  da  uvede  bivšu  Jugoslaviju  u  Trilateralu,  što  je,
navodno, kasnije pokušavao i Slobodan Milošević.
 
Sa  Trilateralnom  komisijom,  po  pisanju  medija,  usko  je  povezana  Bilderberg  grupa,  osnovana  1954.
godine, svojevrsno uže telo, za koje se veruje da ima izmedju 120 i 140 članova.
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Trilateralna komisija, čija se Evropska grupa sastala danas u Beogradu, kao i uvek  iza zatvorenih vrata,
već četiri decenije važi za svojevrsnu "svetsku vladu senci".Premijer Srbije Aleksandar Vučić rekao je, na
otvaranju 38. zasedanja Trilateralne komisije u Beogradu, da je članstvo u EU glavni cilj spoljne politike
Srbije  i  poručio  da  će  sledeće  godine  napredak  zemlje  biti  još  vidljiviji.Vučić  je,  otvarajući  zasedanje,
rekao da se Srbija  trudi da pronađe svoju ekonomsku  i političku poziciju  i da postane punopravni član
EU."Zadovoljan sam izveštajem o napretku Srbije, ali sledeće godine će napredak biti vidljiviji. Želimo da
postanemo punopravni članovi, i nikada nećemo da budemo siromašni rođak koji traži milostinju i kojeg
se  svi  stide",  poručio  je  Vučić.Prema  njegovim  rečima  put  ka  Evropi  Srbija može  da  ostvari  bolje  od
drugih "zbog istorijskog tereta na našim plećima".Ovaj sastanak, kako je podsetio, održava se u godini
kada se obeležava 100 godina Prvog svetskog rata, u kojem je Srbija "bila u centru pažnje, imala brojne
žrtve,  ali  izašla  je  kao  pobednik    duhovni  i  moralni"."Za  nas  na  zapadnom  Blakanu  i  Srbiji  bolja
budućnost  je na dohvat  ruke, za razliku od situacije pre  jednog veka spremni smo da  idemo u pravcu
buducćnosti",  istakao  je  Vučić.Beograd  je  sjajno  mesto  za  dijalog  i  razmenu  mišljenja  i  dogovora  o
budućnosti, rekao je Vučić i dodao da imamo velike planove za našu zemlju i brojne ideje kako da svim
građanima  bude  bolje.Predsednik  za  Evropu  i  bivši  šef  Evropske  centralne  banke  ŽanKloda  Trišea  je
rekao da će članovi svetske ekonomske i političke elite koji borave u Beogradu razgovarati o evropskim
problemima, perspektivi evropskih integracija  i zapadnog Balkana, aktuelnoj situaciji u Rusiji  i Ukrajini,
kao i o izazovima u Evropi.On je rekao da je Triletaralna komisija pažljivo i redovno pratila dešavanja na
zapadnom Balkanu, kao i da su brojni članovi igrali važne uloge u tragičnim vremenima iza nas."Hajde da
se podsetimo Ričarda Holbruka u Dejtonu pre 20 godina i Volfganga Išingera, koji su obojica pomogli u
kosovskom mirovnom procesu",  rekao  je  Triše.On  je  podsetio  da  će  za  nekoliko  dana  biti  obeležena  i
godišnjica pada Berlinskog zida  i povratak celovitoj  i slobodnoj Evropi  i poručio premijeru Vučiću da će
biti uz Srbiju na njenom putu ka EU.Triše  je citirao srpskog nobelovca Ivu Andrića koji  je  rekao da su
"mostovi vredniji  od svega što  čovek sagradi  i  izradi",  jer pripadaju svima  i  svima su  jednako korisni.
"Ovime zvanično proglašavam otvaranje osmog sastanka trilateralne komisije", rekao je Triše.Predsednik
srpske nacionalne grupe trilateralne komisije Jovan Kovačić izjavio je da region pati od "previše istorije, a
premalo  razumevanja"  i  da  bi  trebalo  sve  učiniti  da  se  to  nasleđe  promeni  za  buduće
generacije.Zahvaljući  Vladi  Srbije  na  dobrodošlici,  Kovačić  je  podsetio  da  je  ovo  inauguralni  sastanak,
međutim, ukazao je i da se Komisije ne bavi prvi put tim delom Evrope."Komisija je redovno razmatrala
pitanja  za  ovaj  regioan  gde  je  istorija  donela  veliki  haos.  Region  prati  od  previše  istorije,  a  premalo
razumevanja", rekao je on ilustrujući da je Beograd u svojoj istoriji bio pregažen od 250 armmija i više
od  40  puta  "sravnjen  sa  zemljom"."Slična  situacija  je  i  u  regionu.  Deci  dugujemo  da  im  ne  ostavimo
ovakvo  nasleđe",  dodao  je  Kovačić.Rekavši  da  to  moraju  da  urade  svi  zajedno,  Kovačicj  je  slikovito
objasnio da je dovoljno da da dobri ljudi ne čine ništa, da zlo trijumfuje.Podvukao je da je pre 15 godina
bilo  nemoguće  zamisliti  da  se  ovakav  događaj  odigra  u  Beogradu,  a  da  je  danas  to  ipak  moguće
zahvaljujući hrabrosti lidera.Kako je naveo, incident na fudbalskoj utakmici SrbijaAlbanija posle kojeg je
"usledio  zemljotres"  podsetio  je  na  nestabilnost  u  regionu  i  dodao  da  je  sada  pravo  vreme  da  se
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razgovara o poboljšanju odnosa imajući u vidu da je Evropska komisija objavila izveštaje o pristupanju
EU."Ta  i  druge  teme  biće  na  dnevnom  redu",  rekao  je  Kovačić  poželevši  učesnicima  korisne
razgovore.Evropska  grupa  Trilateralne  komisije  u  početku  je  obuhvatala  države  članice  tadašnje
Evropske ekonomske zajednice. Kako se ta grupacija vremenom proširivala, u članstvo Trilaterale ulazile
su  nove  članice.Srbija  je  najmlađa  članica  Trilateralne  komisije.  U  članstvu  od  prošle  godine  i  uz
Norvešku je jedina članica Evropske grupe koja nije istovremeno članica EU.Trilateralna komisija, čija se
Evropska grupa sastala danas u Beogradu, kao i uvek  iza zatvorenih vrata, već četiri decenije važi za
svojevrsnu "svetsku vladu senci".Trilaterala, što znači Amerika, odnosno SAD i Kanada  Zapadna Evropa
 Japan, okuplja ljude od uticaja iz sveta politike i biznisa.Evropska grupa Trilateralne komisije ima oko
180 članova. Srbija u toj grupi ima predstavnika od 2013. godine.Trilateralna komisija osnovana je 1973.
godine, a osnivač je bio Dejvid Rokfeler, decenijama vodeći njujorški bankar, i prvi čovek Čejz Menheten
grupacije, čija je reč bila presudna i prilikom izbora članove komisije.Prema nekim tumačenjima,  idejni
tvorac grupacije bio je Zbignjev Bžežinski.Na čelu Trilaterale su tri kopredsednika, po jedan iz Amerike,
Evrope  i  Japana.Pravila  iz  sastava  Komisije  isključuju  ličcnosti  koje  se  trenutno  nalaze  na  javnim
izbornim  funkcijama, pa u nju ulaze  ličnosti  iz političkih  (po pravilu ugledni bivši političari)  i  poslovnih
krugova, kao i istaknuti intelektualci, najčešće univerzitetski profesori.Po pravilu, članovi gupe su čelnici
vodećih finansijskih institucija, banaka, poput "Goldman Saksa", Evropske centralne banke, MMF, potom
velikih korporacija, kao i nekolicina bivših predsednika, premijera, šefova diplomatija, profesora, rektora
uglednijih univerziteta.Računa  se da  je danas u njenom sastavu oko 400  članova.Sastanci  Trilateralne
komisije i Evropskog komiteta Trilateralne komisije se, po pravilu, održavaju na godišnjem nivou, svaki
put na drugom mestu, a izvršni komitet sastaje se nekoliko puta godišnje.Na skupu se, prema podacima
dostupnim javnosti, razmatraju i razrađuju teme koje formuliše tzv. uži krug. Taj uži krug ili uži prsten,
čine  regionalni  direktori  i  provereni  članovi  elitnih  organizacija  u  svetu.Zbignjev  Bžežinski  je  američki
politikolog poljskog porekla, koji je, kao geostrateg i državnik služio u administraciji Džimija Kartera, kao
savetnik  za nacionalnu bezbednost SAD,  a  sada  je profesor na Univerzitetu Džons Hopkins  i  član niza
različitih  odbora  i  organizacija.Predsednik  srpskog  ogranka  Evropske  grupe  Trilateralne  komisije  Jovan
Kovačić,  izjavio  je uoči  sastanka Tanjugu da očekuje dobru posećenost beogradskog skupa, na koji  su
pozvani i svi članovi srpske vlade, i koji, istakao je, predstavlja i svojevrsno priznanje Srbiji."To je jedan
od  najozbiljnijih  skupova  u  Beogradu  još  od  Titove  sahrane",  istakao  je  Kovačić.Po  njegovim  rečima,
Josip Broz Tito je lično hteo da uvede bivšu Jugoslaviju u Trilateralu, što je, navodno, kasnije pokušavao i
Slobodan Milošević.Sa Trilateralnom komisijom, po pisanju medija, usko je povezana Bilderberg grupa,
osnovana 1954. godine, svojevrsno uže telo, za koje se veruje da ima između 120 i 140 članova.
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BEOGRAD  –  Sastanak  evropskog  ogranka  Trilateralne  komisije,  koju  često  nazivaju  „svetska  vlada  u
senci”,  počeo  je  danas  Beogradu  obraćanjem predsednika  za  Evropu  i  bivšeg  šefa  Evropske  centralne
banke ŽanKloda Trišea i premijera Srbije Aleksandra Vučića.Triše, koji je otvorio zasedanje, rekao je da
će  članovi  svetske  ekonomske  i  političke  elite  koji  borave  u  Beogradu  razgovarati  o  evropskim
problemima, perspektivi evropskih integracija  i zapadnog Balkana, aktuelnoj situaciji u Rusiji  i Ukrajini,
kao i o izazovima u Evropi.On je rekao da je Triletaralna komisija pažljivo i redovno pratila dešavanja na
zapadnom Balkanu, kao i da su brojni članovi igrali važne uloge u tragičnim vremenima iza nas.„Hajde da
se podsetimo Ričarda Holbruka u Dejtonu pre 20 godina i Volfganga Išingera, koji su obojica pomogli u
kosovskom mirovnom procesu”,  rekao  je  Triše.On  je  podsetio  da  će  za  nekoliko  dana  biti  obeležena  i
godišnjica pada Berlinskog zida  i povratak celovitoj  i slobodnoj Evropi  i poručio premijeru Vučiću da će
biti uz Srbiju na njenom putu ka EU.Triše  je citirao srpskog nobelovca Ivu Andrića koji  je  rekao da su
„mostovi vredniji  od svega što  čovek sagradi  i  izradi”,  jer pripadaju svima  i  svima su  jednako korisni.
„Ovime zvanično proglašavam otvaranje osmog sastanka trilateralne komisije”, rekao je Triše.Predsednik
srpske nacionalne grupe trilateralne komisije Jovan Kovačić  izjavio  je danas da region pati od „previše
istorije,  a  premalo  razumevanja”  i  da  bi  trebalo  sve  učiniti  da  se  to  nasleđe  promeni  za  buduće
generacije.Zahvaljući  Vladi  Srbije  na  dobrodošlici,  Kovačić  je  podsetio  da  je  ovo  inauguralni  sastanak,
međutim, ukazao je i da se Komisije ne bavi prvi put tim delom Evrope.„Komisija je redovno razmatrala
pitanja  za  ovaj  regioan  gde  je  istorija  donela  veliki  haos.  Region  prati  od  previše  istorije,  a  premalo
razumevanja”, rekao je on ilustrujući da je Beograd u svojoj istoriji bio pregažen od 250 armmija i više
od  40  puta  „sravnjen  sa  zemljom”.„Slična  situacija  je  i  u  regionu.  Deci  dugujemo  da  im  ne  ostavimo
ovakvo  nasleđe”,  dodao  je  Kovačić.Rekavši  da  to  moraju  da  urade  svi  zajedno,  Kovačicj  je  slikovito
objasnio da je dovoljno da da dobri ljudi ne čine ništa, da zlo trijumfuje.Podvukao je da je pre 15 godina
bilo  nemoguće  zamisliti  da  se  ovakav  događaj  odigra  u  Beogradu,  a  da  je  danas  to  ipak  moguće
zahvaljujući hrabrosti lidera.Kako je naveo, incident na fudbalskoj utakmici SrbijaAlbanija posle kojeg je
„usledio  zemljotres”  podsetio  je  na  nestabilnost  u  regionu  i  dodao  da  je  sada  pravo  vreme  da  se
razgovara o poboljšanju odnosa imajući u vidu da je Evropska komisija objavila izveštaje o pristupanju
EU.„Ta  i  druge  teme  biće  na  dnevnom  redu”,  rekao  je  Kovačić  poželevši  učesnicima  korisne
razgovore.Evropska  grupa  Trilateralne  komisije  u  početku  je  obuhvatala  države  članice  tadašnje
Evropske ekonomske zajednice. Kako se ta grupacija vremenom proširivala, u članstvo Trilaterale ulazile
su  nove  članice.Srbija  je  najmlađa  članica  Trilateralne  komisije.  U  članstvu  od  prošle  godine  i  uz
Norvešku  je  jedina  članica  Evropske  grupe  koja  nije  istovremeno  članica  EU.Vučić:  Beograd  je  sjajno
mesto  za  dogovor  o  budućnostiBEOGRAD  –  Premijer  Srbije  ALeksandar  Vučić  izjavio  je  danas,  na
otvaranju 38. zasedanja Trilateralne komisije u Beogradu, da je članstvo u EU glavni cilj spoljne politike
Srbije  i  poručio  da  će  sledeće  godine  napredak  zemlje  biti  još  vidljiviji.Vučić  je,  otvarajući  zasedanje,
rekao da se Srbija  trudi da pronađe svoju ekonomsku  i političku poziciju  i da postane punopravni član
EU.„Zadovoljan sam izveštajem o napretku Srbije, ali sledeće godine će napredak biti vidljiviji. Želimo da
postanemo punopravni članovi, i nikada nećemo da budemo siromašni rođak koji traži milostinju i kojeg
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se  svi  stide”,  poručio  je  Vučić.Prema  njegovim  rečima  put  ka  Evropi  Srbija može  da  ostvari  bolje  od
drugih „zbog istorijskog tereta na našim plećima”.Ovaj sastanak, kako je podsetio, održava se u godini
kada se obeležava 100 godina Prvog svetskog rata, u kojem je Srbija „bila u centru pažnje, imala brojne
žrtve,  ali  izašla  je  kao  pobednik    duhovni  i  moralni”.„Za  nas  na  zapadnom  Blakanu  i  Srbiji  bolja
budućnost  je na dohvat  ruke, za razliku od situacije pre  jednog veka spremni smo da  idemo u pravcu
budučhnosti”,  istakao  je  Vučić.Beograd  je  sjajno  mesto  za  dijalog  i  razmenu  mišljenja  i  dogovora  o
budućnosti, rekao je Vučić i dodao da imamo velike planove za našu zemlju i brojne ideje kako da svim
građanima  bude  bolje.Triše:  Politika  Vlade  Srbije  o  pristupanju  EU  impresivnaBEOGRAD  –  Predsednik
evropskog  ogranka  Trilateralne  komisije  ŽanKlod  Triše  ocenio  je  danas  da  je  politika  Vlade  Srbije  o
progresivnom pristupanju Evropskoj uniji jasna, impresivna i ubedljiva.„Srbija maršira ka reformama, na
polju ekonomije kao i kad je reč o svim drugim elementima koji su potrebni za članstvo u EU”, rekao je
Triše u ekskluzivnom intervjuu Tanjugu na marginama sastanka Trilateralne komisije, koji se održava u
Beogradu.On  je  primetio  da  je,  očigledno,  reč  o  veoma  ambicioznom  programu,  koji  iziskuje
vreme.Prema  njegovim  rečima,  premijer  Srbije  Aleksandar  Vučić  je  učesnicima  ovog  skupa  izuzetno
jasno  izložio  kako  on  vidi  stvari  i  kakav  je  stav  Srbije,  koji  podrazumeva  postepeno  pristupanje  EU.
„Svima nam to izgleda veoma jasno, impresivno i ubedljivo”,  istakao je Triše, koji je  i bivši predsednik
Evropske centralne banke.Upitan šta bi, u kontekstu nedavnog incidenta koji se dogodio tokom fudbalske
utakmice  SrbijaAlbanija,  trebalo  učiniti  kako  bi  se  sačuvala  bezbednost  regiona  i  predupredili  slični
incidenti, on je ukazao da su organizatori dužni da obezbede da se tako nešto ne ponovi.S tim u vezi,
Triše  je  izrazio  uverenje  da  će  predstojeći  susret  između  predstavnika  srpske  i  albanske  vlade  biti
„veoma dobar znak da će taj  incident biti bačen u zaborav  i da će se krenuti napred”.Odgovarajući na
pitanje da li će Srbija, u ulozi predsedavajuće OEBS koju će preuzeti 1. januara 2015, moći da doprinese
miru s obzirom na svoje dobre odnose sa Rusijom, on nije dao precizan odgovor, ali je ocenio da je stav
srpskog  premijera  sasvim  jasan.„Mislim  da  je  namera  srpske  vlade  da  ima  najaktivniju  moguću
odgovornost. Ne mogu ništa da kažem u ovom trenutku, osim da je sasvim jasan stav premijera Vučića i
u pogledu Rusije,  i u pogledu EU”, kazao  je Triše.On  je predočio da su odnosi sa Rusijom  i Ukrajinom
veoma  važni  i  da  su  tema  razgovora  učesnika  trodnevnog  sastanka  u  Beogradu,  koji  je  zatvoren  za
javnost.„Mi smo organizacija koja je posvećena miru, prosperitetu, stabilnosti na nivou čitavog sveta  u
našem su sastavu Evropljani, Azijci, Amerikanci. Međutim, mi ne donosimo odluke, već omogućavamo
razmenu  svih  mogućih  stavova  na  sistematski  način,  a  naročito  o  teškim  pitanjima”,  objasnio  je
on.Prema  njegovim  rečima,  Trilateralna  komisija  ima  za  cilj  da  uspostavi  komunikaciju  između  strana
kako  bi  se  problem  prevazišao,  pre  nego  što  odgovorne  institucije  donesu  odluku.„Veoma  smo
počastvovani  i  zahvalni  što  nas  je  Vlada  Srbije,  zajedno  sa  srpskom  grupom  Trilateralne  komisije,
pozvala u Beograd, jer smatramo da je ovo prilika da razgovaramo o svim aktuelnim evropskim temama,
kao i da bolje razumemo put Balkana ka EU”, rekao je on, uz zaključak da je ovaj sastanak veoma važan
i koristan.
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BEOGRAD  Trilateralna komisija, čija se Evropska grupa sastala u Beogradu, kao i uvek  iza zatvorenih
vrata, već četiri decenije važi za svojevrsnu "svetsku vladu senci".Trilaterala, što znači Amerika, odnosno
SAD  i Kanada   Zapadna Evropa    Japan, okuplja  ljude od uticaja  iz  sveta politike  i  biznisa. Evropska
grupa  Trilateralne  komisije  ima  oko  180  članova.  Srbija  u  toj  grupi  ima  predstavnika  od  2013.
godine.Trilateralna komisija osnovana  je 1973. godine,  a osnivač  je bio David Rockefeller,  decenijama
vodeći  njujorški  bankar,  i  prvi  čovek  Chase  Manhattan  grupacije,  čija  je  reč  bila  presudna  i  prilikom
izbora članove komisije. Prema nekim tumačenjima,  idejni  tvorac grupacije bio  je Zbigniew Brzezinski.
Na čelu Trilaterale su tri kopredsednika, po jedan iz Amerike, Evrope i Japana.Pravila iz sastava Komisije
isključuju  ličnosti  koje  se  trenutno  nalaze  na  javnim  izbornim  funkcijama,  pa  u  nju  ulaze  ličnosti  iz
političkih  (po pravilu ugledni bivši političari)  i  poslovnih krugova, kao  i  istaknuti  intelektualci, najčešće
univerzitetski profesori.Po pravilu, članovi gupe su čelnici vodećih finansijskih institucija, banaka, poput
"Goldman Sachsa",  Evropske  centralne  banke, MMF,  potom  velikih  korporacija,  kao  i  nekolicina  bivših
predsednika, premijera,  šefova diplomatija, profesora,  rektora uglednijih univerziteta. Računa se da  je
danas u njenom sastavu oko 400 članova.Sastanci Trilateralne komisije i Evropskog komiteta Trilateralne
komisije  se,  po pravilu,  održavaju na godišnjem nivou,  svaki  put  na drugom mestu,  a  izvršni  komitet
sastaje  se  nekoliko  puta  godišnje.Na  skupu  se,  prema  podacima  dostupnim  javnosti,  razmatraju  i
razrađuju  teme  koje  formuliše  tzv.  uži  krug.  Taj  uži  krug  ili  uži  prsten,  čine  regionalni  direktori  i
provereni članovi elitnih organizacija u svetu.Zbignjev Bžežinski je američki politikolog poljskog porekla,
koji  je,  kao  geostrateg  i  državnik  služio  u  administraciji  Jimmyja  Cartera,  kao  savetnik  za  nacionalnu
bezbednost  SAD,  a  sada  je  profesor  na  Univerzitetu  Džons  Hopkins  i  član  niza  različitih  odbora  i
organizacija.Predsednik srpskog ogranka Evropske grupe Trilateralne komisije  Jovan Kovačić,  izjavio  je
uoči sastanka Tanjugu da očekuje dobru posećenost beogradskog skupa, na koji su pozvani i svi članovi
srpske  vlade,  i  koji,  istakao  je,  predstavlja  i  svojevrsno  priznanje  Srbiji."To  je  jedan  od  najozbiljnijih
skupova u Beogradu  još od Titove sahrane",  istakao  je Kovačić.Po njegovim rečima,  Josip Broz Tito  je
lično  hteo  da  uvede  bivšu  Jugoslaviju  u  Trilateralu,  što  je,  navodno,  kasnije  pokušavao  i  Slobodan
Milošević.Sa Trilateralnom komisijom, po pisanju medija, usko je povezana Bilderberg grupa, osnovana
1954.  godine,  svojevrsno  uže  telo,  za  koje  se  veruje  da  ima  između  120  i  140  članova.Premijer
Aleksandar Vučić izjavio je, na otvaranju 38. zasedanja Trilateralne komisije u Beogradu, da je članstvo u
EU glavni cilj spoljne politike Srbije.
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Predsednik evropskog ogranka Trilateralne komisije ŽanKlod Triše ocenio je da je politika Vlade Srbije o
progresivnom  pristupanju  Evropskoj  uniji  jasna,  impresivna  i  ubedljiva.ŽanKlod  Triše  je  u  intrevjuu
Tanjugu, na marginama sastanka Trilateralne komisije, rekao da Srbija maršira ka reformama, na polju
ekonomije kao i kad je reč o svim drugim elementima koji su potrebni za članstvo u EU.Triše je primetio
da  je,  očigledno,  reč  o  veoma  ambicioznom  programu,  koji  iziskuje  vreme.Prema  njegovim  rečima,
premijer Srbije Aleksandar Vučić  je učesnicima ovog  skupa  izuzetno  jasno  izložio  kako on vidi  stvari  i
kakav je stav Srbije, koji podrazumeva postepeno pristupanje EU."Svima nam to  izgleda veoma jasno,
impresivno i ubedljivo", istakao je Triše, koji je i bivši predsednik Evropske centralne banke.Upitan šta bi,
u kontekstu nedavnog incidenta koji se dogodio tokom fudbalske utakmice SrbijaAlbanija, trebalo učiniti
kako bi  se  sačuvala bezbednost  regiona  i  predupredili  slični  incidenti,  on  je ukazao da  su organizatori
dužni da obezbede da se tako nešto ne ponovi.S tim u vezi, Triše je  izrazio uverenje da će predstojeći
susret između predstavnika srpske i albanske vlade biti "veoma dobar znak da će taj incident biti bačen u
zaborav i da će se krenuti napred".Triše je predočio da su odnosi sa Rusijom i Ukrajinom veoma važni i
da  su  tema  razgovora učesnika  trodnevnog  sastanka u Beogradu,  koji  je  zatvoren  za  javnost."Mi  smo
organizacija  koja  je  posvećena  miru,  prosperitetu,  stabilnosti  na  nivou  čitavog  sveta    u  našem  su
sastavu  Evropljani,  Azijci,  Amerikanci.  Međutim, mi  ne  donosimo  odluke,  već  omogućavamo  razmenu
svih  mogućih  stavova  na  sistematski  način,  a  naročito  o  teškim  pitanjima",  objasnio  je  Triše.Prema
njegovim rečima, Trilateralna komisija  ima za cilj da uspostavi komunikaciju  između strana kako bi se
problem  prevazišao,  pre  nego  što  odgovorne  institucije  donesu  odluku."Veoma  smo  počastvovani  i
zahvalni što nas je Vlada Srbije, zajedno sa srpskom grupom Trilateralne komisije, pozvala u Beograd.
Smatramo  da  je  ovo  prilika  da  razgovaramo  o  svim  aktuelnim  evropskim  temama,  kao  i  da  bolje
razumemo put Balkana ka EU", zaključio je Triše.

2171

kliping centar Srbije
www.ninamedia.rsKovačić&SpaićKovačić&SpaićKovačić&SpaićKovačić&Spaić 1/1

http://www.rts.rs/page/stories/ci/story/1/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0/1739330/%D0%A2%D1%80%D0%B8%D1%88%D0%B5%3A+%D0%98%D0%BC%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0+%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0+%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B5+%D0%BA%D0%B0+%D0%95%D0%A3.
www.ninamedia.rs


Datum:Datum:Datum:Datum:
Medij:Medij:Medij:Medij:
Link:Link:Link:Link:

Autori:Autori:Autori:Autori:
Teme:Teme:Teme:Teme:

Naslov:Naslov:Naslov:Naslov:

01.11.2014 12:15
www.pressonline.rs
http://pressonline.rs/info/politika/334321/trilateralaiviseodtoga.html

Trilateralna komisija
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Trilateralna komisija, čija se Evropska grupa sastala danas u Beogradu, kao i uvek  iza zatvorenih vrata,
već četiri decenije važi za svojevrsnu "svetsku vladu senci".Trilaterala, što znači Amerika, odnosno SAD i
Kanada    Zapadna  Evropa    Japan,  okuplja  ljude  od  uticaja  iz  sveta  politike  i  biznisa.Evropska  grupa
Trilateralne  komisije  ima  oko  180  članova.  Srbija  u  toj  grupi  ima  predstavnika  od  2013.
godine.Trilateralna  komisija  osnovana  je  1973.  godine,  a  osnivač  je  bio  Dejvid  Rokfeler,  decenijama
vodeći njujorški bankar, i prvi čovek Čejz Menheten grupacije, čija je reč bila presudna i prilikom izbora
članove  komisije.Prema  nekim  tumačenjima,  idejni  tvorac  grupacije  bio  je  Zbignjev  Bžežinski.Na  čelu
Trilaterale  su  tri  kopredsednika,  po  jedan  iz  Amerike,  Evrope  i  Japana.Pravila  iz  sastava  Komisije
isključuju  ličcnosti  koje  se  trenutno  nalaze  na  javnim  izbornim  funkcijama,  pa  u  nju  ulaze  ličnosti  iz
političkih  (popravilu  ugledni  bivši  političari)  i  poslovnih  krugova,  kao  i  istaknuti  intelektualci,  najčešće
univerzitetski profesori.Po pravilu, članovi gupe su čelnici vodećih finansijskih institucija, banaka, poput
"Goldman  Saksa",  Evropske  centralne  banke,  MMF,  potom  velikih  korporacija,  kao  i  nekolicina  bivših
predsednika,  premijera,  šefova  diplomatija,  profesora,  rektora  uglednijih  univerziteta.Računa  se  da  je
danas u njenom sastavu oko 400 članova.Sastanci Trilateralne komisije i Evropskog komiteta Trilateralne
komisije  se,  po pravilu,  održavaju na godišnjem nivou,  svaki  put  na drugom mestu,  a  izvršni  komitet
sastaje  se  nekoliko  puta  godišnje.Na  skupu  se,  prema  podacima  dostupnim  javnosti,  razmatraju  i
razrađuju  teme  koje  formuliše  tzv.  uži  krug.  Taj  uži  krug  ili  uži  prsten,  čine  regionalni  direktori  i
provereni članovi elitnih organizacija u svetu. Zbignjev Bžežinski je američki politikolog poljskog porekla,
koji  je,  kao  geostrateg  i  državnik  služio  u  administraciji  Džimija  Kartera,  kao  savetnik  za  nacionalnu
bezbednost  SAD,  a  sada  je  profesor  na  Univerzitetu  Džons  Hopkins  i  član  niza  različitih  odbora  i
organizacija.Predsednik srpskog ogranka Evropske grupe Trilateralne komisije  Jovan Kovačić,  izjavio  je
uoči sastanka Tanjugu da očekuje dobru posećenost beogradskog skupa, na koji su pozvani i svi članovi
srpske  vlade,  i  koji,  istakao  je,  predstavlja  i  svojevrsno  priznanje  Srbiji."To  je  jedan  od  najozbiljnijih
skupova u Beogradu još od Titove sahrane",  istakao je Kovačić. Po njegovim rečima, Josip Broz Tito je
lično  hteo  da  uvede  bivšu  Jugoslaviju  u  Trilateralu,  što  je,  navodno,  kasnije  pokušavao  i  Slobodan
Milošević.Sa Trilateralnom komisijom, po pisanju medija, usko je povezana Bilderberg grupa, osnovana
1954. godine, svojevrsno uže telo, za koje se veruje da ima između 120 i 140 članova.
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U srpskoj prestonici  je  iza zatvorenih vrata počela trodnevna konferencija Trilateralne komisije, koju je
otvorio premijer Srbije Aleksandar Vučić. Svi detalji 38. zasedanja ove organizacije obavijeni su velom
tajne.Foto: MONDO, Goran Sivački

Konferenciju je u hotelu Kraun plaza otvorio predsednik Trilateralne komisije Žan KlodTriše, nekadašnji
šef Evropske centralne banke, a visoke zvanice pozdravio je  i premijer Srbije Aleksandar Vučić.Triše je
na otvaranju rekao da će članovi svetske ekonomske i političke elite koji borave u Beogradu razgovarati
o  evropskim  problemima,  perspektivi  evropskih  integracija  i  zapadnog  Balkana,  aktuelnoj  situaciji  u
Rusiji  i  Ukrajini,  kao  i  o  izazovima  u  Evropi.Premijer  Vlade  Srbije  Aleksandar  Vučić  bio  je  večeras
domaćin  na  svečanoj  večeri  priređenoj  u  hotelu  "Crowne  Plaza"  kojoj  su  prisustvovali  članovi  vlade  u
senci.Napomenuo je rekao da je Triletaralna komisija pažljivo i redovno pratila dešavanja na Zapadnom
Balkanu,  kao  i  da  su  brojni  članovi  igrali  važne  uloge  u  tragičnim  vremenima  iza  nas."Hajde  da  se
podsetimo  Ričarda  Holbruka  u  Dejtonu  pre  20  godina  i  Volfganga  Išingera,  koji  su  obojica  pomogli  u
kosovskom mirovnom procesu",  rekao  je  Triše.On  je  podsetio  da  će  za  nekoliko  dana  biti  obeležena  i
godišnjica pada Berlinskog zida  i povratak celovitoj  i slobodnoj Evropi  i poručio premijeru Vučiću da će
biti uz Srbiju na njenom putu ka EU.Triše  je citirao srpskog nobelovca Ivu Andrića koji  je  rekao da su
"mostovi  vredniji  od  svega  što  čovek  sagradi  i  izradi",  jer  pripadaju  svima  i  svima  su  jednako
korisni."Ovime  zvanično proglašavam otvaranje  sastanka  trilateralne  komisije",  rekao  je  Triše.Premijer
Srbije Aleksandar Vučić izjavio je danas, na otvaranju 38. zasedanja Trilateralne komisije u Beogradu, da
je članstvo u EU glavni cilj spoljne politike Srbije i poručio da će sledeće godine napredak zemlje biti još
vidljiviji.Vučić je, otvarajući zasedanje, rekao da se Srbija trudi da pronađe svoju ekonomsku i političku
poziciju  i  da  postane  punopravni  član  EU."Zadovoljan  sam  izveštajem  o  napretku  Srbije,  ali  sledeće
godine će napredak biti vidljiviji. Želimo da postanemo punopravni članovi, i nikada nećemo da budemo
siromašni rođak koji traži milostinju i kojeg se svi stide", poručio je Vučić.Prema njegovim rečima put ka
Evropi Srbija može da ostvari bolje od drugih "zbog istorijskog tereta na našim plećima".Ovaj sastanak,
kako  je podsetio, održava se u godini  kada se obeležava 100 godina Prvog svetskog  rata, u kojem  je
Srbija "bila u centru pažnje, imala brojne žrtve, ali izašla je kao pobednik  duhovni i moralni"."Za nas na
zapadnom Blakanu  i Srbiji  bolja budućnost  je na dohvat  ruke,  za  razliku od  situacije pre  jednog veka
spremni  smo  da  idemo  u  pravcu  budućnosti",  istakao  je  Vučić.Beograd  je  sjajno  mesto  za  dijalog  i
razmenu mišljenja  i  dogovora  o  budućnosti,  rekao  je Vučić  i  dodao  da  imamo velike  planove  za  našu
zemlju i brojne ideje kako da svim građanima bude bolje.Predsednik srpske nacionalne grupe Trilateralne
komisije Jovan Kovačić izjavio je danas da region pati od "previše istorije, a premalo razumevanja" i da
bi trebalo sve učiniti da se to nasleđe promeni za buduće generacije.Kovačić je podvukao je da je pre 15
godina bilo nemoguće zamisliti da se ovakav događaj odigra u Beogradu, a da je danas to ipak moguće
zahvaljujući hrabrosti  lidera. Kako je naveo, incident na fudbalskoj utakmici SrbijaAlbanija posle kojeg
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je  "usledio  zemljotres"  podsetio  je  na  nestabilnost  u  regionu  i  dodao  da  je  sada  pravo  vreme  da  se
razgovara o poboljšanju odnosa imajući u vidu da je Evropska komisija objavila izveštaje o pristupanju
EU.  "Ta  i  druge  teme  biće  na  dnevnom  redu",  rekao  je  Kovačić  poželevši  učesnicima  korisne
razgovore.Zahvaljući  Vladi  Srbije  na  dobrodošlici,  Kovačić  je  podsetio  da  je  ovo  inauguralni  sastanak,
međutim, ukazao je i da se Komisije ne bavi prvi put tim delom Evrope."Komisija je redovno razmatrala
pitanja  za  ovaj  regioan  gde  je  istorija  donela  veliki  haos.  Region  prati  od  previše  istorije,  a  premalo
razumevanja", rekao je on ilustrujući da je Beograd u svojoj istoriji bio pregažen od 250 armmija i više
od  40  puta  "sravnjen  sa  zemljom"."Slična  situacija  je  i  u  regionu.  Deci  dugujemo  da  im  ne  ostavimo
ovakvo nasleđe", dodao je Kovačić.Pored Vučića na sastanku bi iz Srbije trebalo da učestvuje i ministar
spoljnih  poslova  Ivica  Dačić.Na  ovaj  skup,  osim  predsednika  Srpske,  pozvani  su  i  bošnjački  član
Predsedništva BiH Bakir  Izetbegović, predsednik Makedonije Đorđe  Ivanov,  te premijer Crne Gore Milo
Đukanović.Na beogradski sastanak Trilaterale, koju nazivaju i "svetska vlada u senci", očekuje se dolazak
oko 180 istaknutih gostiju. Učešće na skupu u Beogradu su potvrdili  i predsednik banke Goldman Saks
Piter  Saderland,  član  Senata  parlamenta  Italije  Mario  Monti,  savetnik  Goldman  Saksa  i  bivši  češki
ministar  Vladimir  Dluhi,  poslanik  Bundestaga  Mihael  Fuks,  guverner  Nacionalne  banke  Belgije  Luk
Koen...Diskretno  pripremljeno  zasedanje  Trilateralne  komisije,  iza  zatvorenih  vrata  ovog  vikenda  u
Beogradu,  nije  "nikakva  zavera  protiv  ruskog  predsednika  Vladimira  Putina,  niti  reakcija  na  njegovu
posetu Srbiji" polovinom oktobra.Trilateralna komisija, ustanovljena 1973. sa ciljem da podstakne dijalog
između Evrope, SAD i Azije, ima 175 članova, a u Srpskoj grupi koja postoji od 2013. godine su i Tahir
Hasanović,  Marko  Blagojević,  Jelisaveta  Karađorđević,  Darko  Tanasković,  Milica  Čubrilo,  Miodrag
Stojković  pišu "Večernje novosti".Skup u Beogradu zakazan je pre dve godine, a "i istaknuti Rusi" su u
Trilaterali već 15 godina, rekao je Kovačić.Bivši ministar spoljnih poslova Srbije Vladislav Jovanović rekao
je za "Večernje novosti"  da sastanak u Beogradu samo "optički" može da izgleda kao "pandan Putinovoj
poseti", ali je taj skup "prethodnica daljeg približavanja Srbije evroatlantskim strukturama"."Sastanak u
Beogradu je dar Srbiji  i poruka da se s njom računa kao integralnim delom Zapada, dakle da (ona) ne
može  ostati  politički  neutralna",  rekao  je  Jovanović.Jovanović  je  za  "Večernje  novosti"  objasnio  da  u
Trilateralnoj  komisiji  "nisu  operativni  političari",  i  da  oni  "razmišljaju  dogoročno  i  svoje  zaključke  i
preporuke dostavljaju svojim vladama".Sednica Trilateralne komisije trajaće do 3. novembra.
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Trilaterala decenijama bitno utiče na  finansijske  i  ekonomske  tokove sveta,  jer  su u njoj najistaknutiji
ljudi planeteBEOGRAD  Trilateralna komisija, koju  često nazivaju  „svetska vlada u  senci“,  započela  je
juče  u  Beogradu  trodnevno  zasedanje  svog  evropskog  ogranka.  Trilaterala  je  juče  okupila  najmoćnije
ljude iz sveta finansija i politike. Za istim stolom, prema zvaničnim najavama, okupili su se predsednik
banke  Goldman  Saks  Piter  Saderland,  najveće  investicione  banke  na  svetu,  član  Senata  parlamenta
Italije Mario Monti,  savetnik Goldman  Saksa  i  bivši  češki ministar  Vladimir  Dluh,  poslanik  Bundestaga
Mihael  Fuks,  guverner  Nacionalne  banke  Belgije  Luk  Koen.Takođe,  najavljen  je  i  dolazak  predsednika
Makedonije Đorđa  Ivanova,  predsednika Republike Srpske Milorada Dodika  i  premijera Crne Gore Mila
Đukanovića. Od srpskih političara u skupu „svetske vlade u senci“ učestvuju premijer Aleksandar Vučić,
ministar spoljnih poslova Ivica Dačić i ministarka saobraćaja Zorana Mihajlov. Inače, trodnevni skup je,
kao i uvek, zatvoren za javnost, a sednicu je otvorio predsednik za Evropu i bivši šef Evropske centralne
banke ŽanKlod Triše.Šef odbora skupa Tahir Hasanović ukazao je da ona već četiri decenije bitno utiče
na  finansijske  i  ekonomske  tokove  sveta,  jer  u  njoj  sede  istaknuti  ljudi  koji  imaju  mogućnost  da
sagledaju razvoj sveta.
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Trilateralna komisija, čija se Evropska grupa sastala u Beogradu, kao i uvek  iza zatvorenih vrata, već
četiri decenije važi za svojevrsnu "svetsku vladu u senci". Trilaterala, što znači Amerika, odnosno SAD i
Kanada   Zapadna Evropa    Japan,  okuplja  ljude od uticaja  iz  sveta politike  i  biznisa. Evropska grupa
Trilateralne  komisije  ima  oko  180  članova,  a  Srbija  u  toj  grupi  ima  predstavnika  od  2013.  godine.
Trilateralna komisija  osnovana  je 1973. godine,  a osnivač  je bio David Rockefeller,  decenijama vodeći
njujorški  bankar,  i  prvi  čovek  Chase  Manhattan  grupacije,  čija  je  reč  bila  presudna  i  prilikom  izbora
članove komisije. Prema nekim tumačenjima, idejni tvorac grupacije bio je Zbigniew Brzezinski. Na čelu
Trilaterale  su  tri  kopredsednika,  po  jedan  iz  Amerike,  Evrope  i  Japana.  Pravila  iz  sastava  Komisije
isključuju  ličnosti  koje  se  trenutno  nalaze  na  javnim  izbornim  funkcijama,  pa  u  nju  ulaze  ličnosti  iz
političkih  (po pravilu ugledni bivši političari)  i  poslovnih krugova, kao  i  istaknuti  intelektualci, najčešće
univerzitetski profesori. Po pravilu, članovi gupe su čelnici vodećih finansijskih institucija, banaka, poput
Goldman  Sachsa,  Evropske  centralne  banke,  MMF,  potom  velikih  korporacija,  kao  i  nekolicina  bivših
predsednika, premijera,  šefova diplomatija, profesora,  rektora uglednijih univerziteta. Računa se da  je
danas  u  njenom  sastavu  oko  400  članova.  Sastanci  Trilateralne  komisije  i  Evropskog  komiteta
Trilateralne komisije se, po pravilu, održavaju na godišnjem nivou, svaki put na drugom mestu, a izvršni
komitet sastaje se nekoliko puta godišnje. Na skupu se, prema podacima dostupnim javnosti, razmatraju
i  razrađuju  teme  koje  formuliše  tzv.  uži  krug.  Taj  uži  krug  ili  uži  prsten,  čine  regionalni  direktori  i
provereni članovi elitnih organizacija u svetu. Brzezinski je američki politikolog poljskog porekla, koji je,
kao geostrateg i državnik služio u administraciji Jimmyja Cartera, kao savetnik za nacionalnu bezbednost
SAD,  a  sada  je  profesor  na  Univerzitetu  Džons  Hopkins  i  član  niza  različitih  odbora  i  organizacija.
Predsednik srpskog ogranka Evropske grupe Trilateralne komisije Jovan Kovačić, izjavio je uoči sastanka
Tanjugu da očekuje dobru posećenost beogradskog skupa, na koji su pozvani i svi članovi srpske vlade, i
koji,  istakao  je,  predstavlja  i  svojevrsno  priznanje  Srbiji.  "To  je  jedan  od  najozbiljnijih  skupova  u
Beogradu  još  od  Titove  sahrane",  istakao  je Kovačić.  Prema njegovim  rečima,  Josip Broz  Tito  je  lično
hteo da uvede bivšu Jugoslaviju u Trilateralu, što je, navodno, kasnije pokušavao i Slobodan Milošević.
Sa  Trilateralnom  komisijom,  po  pisanju  medija,  usko  je  povezana  Bilderberg  grupa,  osnovana  1954.
godine,  svojevrsno uže  telo,  za koje se veruje da  ima  između 120  i 140 članova. Premijer Aleksandar
Vučić izjavio je, na otvaranju 38. zasedanja Trilateralne komisije u Beogradu, da je članstvo u EU glavni
cilj spoljne politike Srbije. "Srbija želi da bude punopravni član, ali ne i siromašni rođak kojeg će se svi
stideti", zaključio je premijer.
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U  srpskoj  prestonici  je  iza  zatvorenih  vrata  počela  konferencija  Trilateralne  komisije,  koju  je  otvorio
premijer Srbije Aleksandar Vučić a prisustvuju joj čelnici svetskih banaka i kompanija, visokih političara
sveta i regiona.

Tema  38.  konferencije  Trilateralne  komisije  je  aktuelna  situacija  u  Rusiji  i  Ukrajini,  a  biće  reči  i
perspektivama  zemalja  zapadnog  Balkana.Konferenciju  je  u  hotelu  Kraun  plaza  otvorio  je  predsednik
Trilateralne  komisije  Žan  KlodTriše,  nekadašnji  šef  Evropske  centralne  banke,  a  visoke  zvanice
pozdravio  je  i  premijer  Srbije  Aleksandar  Vučić.Triše  je  na  otvaranju  rekao  da  će  članovi  svetske
ekonomske  i  političke  elite  koji  borave  u  Beogradu  razgovarati  o  evropskim  problemima,  perspektivi
evropskih  integracija  i  zapadnog  Balkana,  aktuelnoj  situaciji  u  Rusiji  i  Ukrajini,  kao  i  o  izazovima  u
Evropi.Napomenuo je rekao da je Triletaralna komisija pažljivo i redovno pratila dešavanja na zapadnom
Balkanu,  kao  i  da  su  brojni  članovi  igrali  važne  uloge  u  tragičnim  vremenima  iza  nas."Hajde  da  se
podsetimo  Ričarda  Holbruka  u  Dejtonu  pre  20  godina  i  Volfganga  Išingera,  koji  su  obojica  pomogli  u
kosovskom mirovnom procesu",  rekao  je  Triše.On  je  podsetio  da  će  za  nekoliko  dana  biti  obeležena  i
godišnjica pada Berlinskog zida  i povratak celovitoj  i slobodnoj Evropi  i poručio premijeru Vučiću da će
biti uz Srbiju na njenom putu ka EU.Triše  je citirao srpskog nobelovca Ivu Andrića koji  je  rekao da su
"mostovi  vredniji  od  svega  što  čovek  sagradi  i  izradi",  jer  pripadaju  svima  i  svima  su  jednako
korisni."Ovime  zvanično proglašavam otvaranje  sastanka  trilateralne  komisije",  rekao  je  Triše.Premijer
Srbije Aleksandar Vučić izjavio je danas, na otvaranju 38. zasedanja Trilateralne komisije u Beogradu, da
je članstvo u EU glavni cilj spoljne politike Srbije i poručio da će sledeće godine napredak zemlje biti još
vidljiviji.Vučić je, otvarajući zasedanje, rekao da se Srbija trudi da pronađe svoju ekonomsku i političku
poziciju  i  da  postane  punopravni  član  EU."Zadovoljan  sam  izveštajem  o  napretku  Srbije,  ali  sledeće
godine će napredak biti vidljiviji. Želimo da postanemo punopravni članovi, i nikada nećemo da budemo
siromašni rođak koji traži milostinju i kojeg se svi stide", poručio je Vučić.Prema njegovim rečima put ka
Evropi Srbija može da ostvari bolje od drugih "zbog istorijskog tereta na našim plećima".Ovaj sastanak,
kako  je podsetio, održava se u godini  kada se obeležava 100 godina Prvog svetskog  rata, u kojem  je
Srbija "bila u centru pažnje, imala brojne žrtve, ali izašla je kao pobednik  duhovni i moralni"."Za nas na
zapadnom Blakanu  i Srbiji  bolja budućnost  je na dohvat  ruke,  za  razliku od  situacije pre  jednog veka
spremni  smo  da  idemo  u  pravcu  budućnosti",  istakao  je  Vučić.Beograd  je  sjajno  mesto  za  dijalog  i
razmenu mišljenja  i  dogovora  o  budućnosti,  rekao  je Vučić  i  dodao  da  imamo velike  planove  za  našu
zemlju i brojne ideje kako da svim građanima bude bolje.Predsednik srpske nacionalne grupe Trilateralne
komisije Jovan Kovačić izjavio je danas da region pati od "previše istorije, a premalo razumevanja" i da
bi  trebalo  sve  učiniti  da  se  to  nasleđe  promeni  za  buduće  generacije.Zahvaljući  Vladi  Srbije  na
dobrodošlici, Kovačić je podsetio da je ovo inauguralni sastanak, međutim, ukazao je i da se Komisije ne
bavi prvi put  tim delom Evrope."Komisija  je  redovno razmatrala pitanja za ovaj  regioan gde  je  istorija
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donela veliki haos. Region prati od previše istorije, a premalo razumevanja", rekao je on ilustrujući da je
Beograd u svojoj  istoriji bio pregažen od 250 armmija  i više od 40 puta "sravnjen sa zemljom"."Slična
situacija je i u regionu. Deci dugujemo da im ne ostavimo ovakvo nasleđe", dodao je Kovačić.Rekavši da
to moraju da urade  svi  zajedno, Kovačić  je  slikovito objasnio da  je dovoljno da da dobri  ljudi ne  čine
ništa, da zlo trijumfuje.Podvukao je da je pre 15 godina bilo nemoguće zamisliti da se ovakav događaj
odigra u Beogradu, a da je danas to ipak moguće zahvaljujući hrabrosti lidera.Kako je naveo, incident na
fudbalskoj  utakmici  SrbijaAlbanija  posle  kojeg  je  "usledio  zemljotres"  podsetio  je  na  nestabilnost  u
regionu  i  dodao  da  je  sada  pravo  vreme  da  se  razgovara  o  poboljšanju  odnosa  imajući  u  vidu  da  je
Evropska komisija objavila izveštaje o pristupanju EU."Ta i druge teme biće na dnevnom redu", rekao je
Kovačić  poželevši  učesnicima  korisne  razgovore.Pored  Vučića  na  sastanku  bi  iz  Srbije  trebalo  da
učestvuje  i ministar  spoljnih  poslova  Ivica Dačić.Na ovaj  skup,  osim predsednika Srpske,  pozvani  su  i
bošnjački  član  Predsedništva  BiH  Bakir  Izetbegović,  predsednik Makedonije  Đorđe  Ivanov,  te  premijer
Crne Gore Milo Đukanović.Na beogradski  sastanak Trilaterale,  koju nazivaju  i  "svetska  vlada u  senci",
očekuje  se  dolazak  oko  180  istaknutih  gostiju.  Učešće  na  skupu  u  Beogradu  su  potvrdili  i  predsednik
banke  Goldman  Saks  Piter  Saderland,  član  Senata  parlamenta  Italije  Mario  Monti,  savetnik  Goldman
Saksa i bivši češki ministar Vladimir Dluhi, poslanik Bundestaga Mihael Fuks, guverner Nacionalne banke
Belgije  Luk  Koen.Diskretno  pripremljeno  zasedanje  Trilateralne  komisije,  iza  zatvorenih  vrata  ovog
vikenda u Beogradu,  nije  "nikakva  zavera  protiv  ruskog predsednika Vladimira  Putina,  niti  reakcija  na
njegovu  posetu  Srbiji"  polovinom  oktobra.Trilateralna  komisija,  ustanovljena  1973.  sa  ciljem  da
podstakne dijalog između Evrope, SAD i Azije, ima 175 članova, a u Srpskoj grupi koja postoji od 2013.
godine su i Tahir Hasanović, Marko Blagojević, Jelisaveta Karađorđević, Darko Tanasković, Milica Čubrilo,
Miodrag Stojković  pišu "Večernje novosti".Skup u Beogradu zakazan  je pre dve godine, a "i  istaknuti
Rusi" su u Trilaterali već 15 godina, rekao je on.Bivši ministar spoljnih poslova Srbije Vladislav Jovanović
rekao  je  za  "Večernje  novosti"    da  sastanak u Beogradu  samo  "optički" može  da  izgleda  kao  "pandan
Putinovoj  poseti",  ali  je  taj  skup  "prethodnica  daljeg  približavanja  Srbije  evroatlantskim
strukturama"."Sastanak u Beogradu  je dar Srbiji  i  poruka da se s njom računa kao  integralnim delom
Zapada, dakle da (ona) ne može ostati politički neutralna", rekao je Jovanović.Jovanović je za "Večernje
novosti" objasnio da u Trilateralnoj komisiji "nisu operativni političari", i da oni "razmišljaju dogoročno i
svoje  zaključke  i  preporuke  dostavljaju  svojim  vladama".Sednica  Trilateralne  komisije  trajaće  do  3.
novembra.
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Sastanak evropskog ogranka Trilateralne komisije, koju često nazivaju "svetska vlada u senci", počeo je
Beogradu  obraćanjem  predsednika  za  Evropu  i  bivšeg  šefa  ECB  ŽanKloda  Trišea  i  premijera  Srbije
Aleksandra VučićaSastanak evropskog ogranka Trilateralne komisije, koju često nazivaju "svetska vlada
u senci", počeo je danas Beogradu obraćanjem predsednika za Evropu i bivšeg šefa Evropske centralne
banke ŽanKloda Trišea i premijera Srbije Aleksandra Vučića.Premijer Aleksandar Vučić poručio je danas
da  Srbija  želi  i  da  će  biti  deo  rešenja  i  promoter  stabilnosti  u  ovom delu  sveta.Vučić  je  na  otvaranju
zasedanja  Trilateralne  komisije  u  Beogradu  rekao  da  snažne  zemlje  imaju  jasne  ideje  principa
demokratije i tržišne ekonomije i ocenio da samo ta samo ta društva imaju snagu da se bave izazovima u
21  veku."Srbija  želi  i  biće  deo  rešenja,  promoter  stabilnosti  u  ovom  delu  sveta  koliko  je  to moguće.
Daćemo  svoj  doprinos  boljem  globalnom  društvu,  čuvajući  tradiciju  i  naše  nacionalne  interese.  Samo
svet  jednakih može da bude  svet  budućnosti",  rekao  je premijer.Vučić  se osvrnuo  i  na dešavanja  vek
unazad rekavši da je ovo godina u kojoj se obeležava 100 godina od Prvog svetskog rata gde je Srbija
bila nažalost u centru pažnje i imala brojne žrtve, ali i izašla kao pobednik, posebno moralni.On je rekao
da je pao Berlinski zid pre 26 godina i da su počele velike promene ali da Srbija nažalost nije uspela da
nađe  svoje  mesto  u  svim  tim  dešavanjima,  da  je  propustila  brojne  prilike  i  da  njeni  političari  nisu
razumeli trenutak i njegovo značenje.Pročitajte i: Trilaterala: ne kujemo zaveru protiv PutinaPremijer je
podsetio na reči Karla Bilta da za Evropu najbolje vremne teko dolazi  i naveo da mu se čini da shodno
tim rečima Srbija sada može da radi mnogo bolje od drugih.On je ponovio da je glavni cilj spoljne politike
Srbija članstvo u EU  i podvukao da Srbija želi da pronađe svoje mesto u Evropi, ne samo ekonomsku
nego  i  političku.Kako  je  rekao,  ne  krije  zadovoljstvo  izveštajem  ovogodišnjim  izveštajem  Evropske
komisije,  ali  uveren  je  da  će  dogodine  on  biti  još  bolji.Imaćemo  mnogo  više  uspeha  kada  budemo
sproveli reforme, ali moramo da se trudimo još više, rekao je i upozorio da napredak dolazi po ceni koju
moramo da platimo.Konstatujući da politika nije takmičenje u popularnosti, srpski premijer je primetio da
uprkos  rezovima  i  teškim merama  postoji  jaka  podrška  u  narodu  vladi  i  onome  što  radi."To mi  daje
snagu da nastavimo i da ne obraćamo pažnju na one koji samo kritikuju i traže u svemu nešto loše čak i
tamo gde toga nema".Navodeći da je Srbija prva zemlja u ovom delu Evrope koja je počela mere fiskalne
konsolidacije bez spoljneg pritiska Vučić je dodao da za to imamo podršku i MMf i SB i drugih relevantnih
institucija."Okrećemo svoje kormilo prema otvorenom moru i želimo da plovimo u tom pravcu" rekao je
on  i  objasnio  da  Srbija  prirodno  ima  prijateljske  odnose  sa  ruskim narodom,  da  je  prirodno  što  brani
svoje  strateške  interese  ali  i  da  zbog  toga  ima  i  jedinstvenu  stratešku  prednost  zbog  trgovinskih
sporazuma sa Ruskom federacijom ali  i EU  i Kinom  i drugim zemljama "što bi naši partneri  trebalo da
iskoriste i u Srbiji rade kao što su to prepoznali partneri i prijatelji iz UAE".Srbija je, istakao je, i prirodni
saveznik SAD  i drugim zemljama u borbi protiv  terorizma  i globalnih pretnji svetu,  i  tu će nastaviti da
daje  svoj  doprinos.Predsedavanjem  OEBSom,  koje  sledi  naredne  godine,  kako  je  rekao,  Srbija  će
dokazati  svoju  privrženost  mirnom  rešavanju  svih  pitanja  i  problema.Podsetio  je  da  je  u  tom  smislu
potpisan  Briselski  sporazum  te  da  se  očekuje  da  se  formira  vlada  u  Prištini  kako  bi  razgovori  bili
nastavljeni.Odnose  u  regionu  ocenio  je  kao  nikad  bolje,  te  da,  uprkos  teškom  incidentu  na  utakmici
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Srbija   Albanija,  albanski  premijer Edi Rama dolazi  za desetak dana u Beograd  i  da  je  to prvi  susret
takve vrste posle 68 godina kao  i da očekuje da će sa Ramom da nađe najmanji zajednički  imentelj u
interesu dve zemlje.Podsetivši da su sve zemlje zapadnog Balkana na putu ka EU, te da su u različitim
fazama pristupanja, premijer je konstatovao da je Srbija spremna da taj put nastavi i posebno spremna
za zajedničke projekte.Hajde da radimo zajedno  i govorimo o projektima koji će konkretizovati stvari",
poručio je Vučić i zaključio:"Za nas na zapadnom Blakanu i Srbiji bolja budućnost je na dohvat ruke, za
razliku od situacije pre jednog veka spremni smo da idemo u pravcu budućnosti. Beograd je sjajno mesto
za dijalog  i razmenu mišljenja  i dogovora o budućnosti. Imamo velike planove za našu zemlju  i brojne
ideje  kako  da  svim  građanima  bude  bolje.TRIŠE:  TRILATERALNA  KOMISIJA  PRATI  DEŠAVANjA  NA
BALKANUTriše, koji je otvorio zasedanje, rekao je da će članovi svetske ekonomske i političke elite koji
borave  u  Beogradu  razgovarati  o  evropskim  problemima,  perspektivi  evropskih  integracija  i  zapadnog
Balkana, aktuelnoj situaciji u Rusiji  i Ukrajini, kao i o izazovima u Evropi.On je rekao da je Triletaralna
komisija  pažljivo  i  redovno  pratila  dešavanja  na  zapadnom  Balkanu,  kao  i  da  su  brojni  članovi  igrali
važne uloge u tragičnim vremenima iza nas."Hajde da se podsetimo Ričarda Holbruka u Dejtonu pre 20
godina i Volfganga Išingera, koji su obojica pomogli u kosovskom mirovnom procesu", rekao je Triše.On
je podsetio da će za nekoliko dana biti obeležena i godišnjica pada Berlinskog zida i povratak celovitoj i
slobodnoj Evropi  i  poručio premijeru Vučiću da  će biti  uz Srbiju na njenom putu ka EU.Triše  je  citirao
srpskog nobelovca Ivu Andrića koji je rekao da su "mostovi vredniji od svega što čovek sagradi i izradi",
jer pripadaju svima i svima su jednako korisni."Ovime zvanično proglašavam otvaranje osmog sastanka
trilateralne  komisije",  rekao  je  Triše.Predsednik  srpske  nacionalne  grupe  trilateralne  komisije  Jovan
Kovačić izjavio je danas da region pati od "previše istorije, a premalo razumevanja" i da bi trebalo sve
učiniti da se to nasleđe promeni za buduće generacije.Zahvaljući Vladi Srbije na dobrodošlici, Kovačić je
podsetio da je ovo inauguralni sastanak, međutim, ukazao je i da se Komisije ne bavi prvi put tim delom
Evrope."Komisija je redovno razmatrala pitanja za ovaj regioan gde je istorija donela veliki haos. Region
prati od previše istorije, a premalo razumevanja", rekao je on ilustrujući da je Beograd u svojoj  istoriji
bio pregažen od 250 armmija  i više od 40 puta "sravnjen sa zemljom"."Slična situacija  je  i u  regionu.
Deci dugujemo da im ne ostavimo ovakvo nasleđe", dodao je Kovačić.Rekavši da to moraju da urade svi
zajedno,  Kovačicj  je  slikovito  objasnio  da  je  dovoljno  da  da  dobri  ljudi  ne  čine  ništa,  da  zlo
trijumfuje.Podvukao  je  da  je  pre  15  godina  bilo  nemoguće  zamisliti  da  se  ovakav  događaj  odigra  u
Beogradu,  a  da  je  danas  to  ipak  moguće  zahvaljujući  hrabrosti  lidera.Kako  je  naveo,  incident  na
fudbalskoj  utakmici  SrbijaAlbanija  posle  kojeg  je  "usledio  zemljotres"  podsetio  je  na  nestabilnost  u
regionu  i  dodao  da  je  sada  pravo  vreme  da  se  razgovara  o  poboljšanju  odnosa  imajući  u  vidu  da  je
Evropska komisija objavila izveštaje o pristupanju EU."Ta i druge teme biće na dnevnom redu", rekao je
Kovačić  poželevši  učesnicima  korisne  razgovore.Evropska  grupa  Trilateralne  komisije  u  početku  je
obuhvatala  države  članice  tadašnje  Evropske  ekonomske  zajednice.  Kako  se  ta  grupacija  vremenom
proširivala, u članstvo Trilaterale ulazile su nove članice.Srbija je najmlađa članica Trilateralne komisije.
U članstvu od prošle godine i uz Norvešku je jedina članica Evropske grupe koja nije istovremeno članica
EU.VUČIĆ:DOLAZAK  FRANCUSKOG  PREMIJERA  DOPRINEĆE  UNAPOREĐENjU  ODNOSAPredsednik  Vlade
Republike  Srbije  Aleksandar  Vučić  danas  je  u  razgovoru  sa  predsednicom  Odbora  za  spoljne  poslove
Narodne  skupštine  Francuske  Elizabetom  Gigu  izrazio  uverenje  da  će  predstojeća  poseta  francuskog
premijera  Manuela  Vlasa  Beogradu  doprineti  unapređenju  bilateralnih  odnosa,  posebno  u  sferi
ekonomije."Sa  velikim  zadovoljstvom  očekujemo  dolazak  predsednika  Vlade  Republike  Francuske
Manuela Valsa. Uveren sam da će ta poseta dati dodatni podsticaj razvoju bilateralnih odnosa, posebno u
sferi ekonomije", rekao je Vučić koji se sa Gigu sastao na marginama 38. zasedanja evropskog ogranka
Trilateralne  komisije.Kako  je  saopštila  vladina  Kancelarija  za  saradnju  sa  medijima,  Vučić  je  Gigu
upoznao sa reformskim merama koje je Vlada Srbije usvojila i sa uvođenjem fiskalne konsolidacije u cilju
stabilizacije ekonomskih prilika u zemlji.Premijer je  istakao i da je Srbija odlučna da istraje na putu ka
EU  i  da  je  to  pokazala  i  dosadašnjim  aktivnostima  kako  na  regionalnom,  tako  i  na  međunarodnom
planu.Elizabet  Gigu  je  naglasila  da  Francuska  pruža  podršku  procesu  evropskh  integracija  Srbije  i
pohvalila  lidersku  ulogu  premijera  Vučića  u  procesu  regionalnog  pomirenja.  Teme  razgovara  bili  su  i
međunarodni odnosi, a posebna pažnja posvećena je borbi protiv terorizma, kao i krizi u Ukrijini. Poseta
Manuela Valsa Beogradu planirana je za 6. i 7. novembar.VUČIĆ I IVANOV:UNAPREDITI PROMET ROBE I
USLUGAPredsednik Vlade Srbije Aleksandar Vučić  i predsednik Makedonije Đorđe Ivanov saglasili su se
danas  da  ima  prostora  za  unapređenje  ekonomske  saradnje  dveju  zemalja  i  da  je  potrebno  pronaći
modalitete za lakši i brži promet robe i usluga.Premijer Vučić ocenio je tokom razgovora da su bilateralni
odnosi veoma dobri, da ima prostora za unapređenje ekonomske saradnje dveju zemalja i da je, u tom
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smislu, potrebno pronaći modalitete za lakši i brži promet robe i usluga, saopštila je vladina Kancelarija
za  saradnju  sa medijima.Predsednik  Ivanov  se  saglasio  sa predlogom  i  zaključio  da bi  robna  razmena
između  dveju  zemalja,  koja  sada  iznosi  800 miliona  evra  godišnje,  lako mogla  da  dostigne milijardu
evra.Dvojica  zvaničnika  su  konstatovala  da  će  realizacija  infrastrukturnih  projekata  doprineti  jačem
povezivanju Srbije i Makedonije, unapređenju ekonomskih odnosa, kao i stabilnosti u regionu, navodi se
u saopštenju.
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Predsednik evropskog ogranka Trilateralne komisije ŽanKlod Triše ocenio je danas da je politika Vlade
Srbije  o  progresivnom  pristupanju  Evropskoj  uniji  jasna,  impresivna  i  ubedljiva."Srbija  maršira  ka
reformama, na polju ekonomije kao i kad je reč o svim drugim elementima koji su potrebni za članstvo u
EU", rekao je Triše u ekskluzivnom intervjuu Tanjugu na marginama sastanka Trilateralne komisije, koji
se  održava  u  Beogradu.  On  je  primetio  da  je,  očigledno,  reč  o  veoma  ambicioznom  programu,  koji
iziskuje  vreme.  Prema  njegovim  rečima,  premijer  Srbije  Aleksandar  Vučić  je  učesnicima  ovog  skupa
izuzetno jasno izložio kako on vidi stvari i kakav je stav Srbije, koji podrazumeva postepeno pristupanje
EU.  "Svima  nam  to  izgleda  veoma  jasno,  impresivno  i  ubedljivo",  istakao  je  Triše,  koji  je  i  bivši
predsednik  Evropske  centralne  banke.  Upitan  šta  bi,  u  kontekstu  nedavnog  incidenta  koji  se  dogodio
tokom  fudbalske  utakmice  SrbijaAlbanija,  trebalo  učiniti  kako  bi  se  sačuvala  bezbednost  regiona  i
predupredili  slični  incidenti,  on  je  ukazao  da  su  organizatori  dužni  da  obezbede  da  se  tako  nešto  ne
ponovi.  S  tim  u  vezi,  Triše  je  izrazio  uverenje  da  će  predstojeći  susret  između  predstavnika  srpske  i
albanske vlade biti "veoma dobar znak da će taj incident biti bačen u zaborav i da će se krenuti napred".
Odgovarajući na pitanje da li će Srbija, u ulozi predsedavajuće OEBS koju će preuzeti 1. januara 2015,
moći da doprinese miru s obzirom na svoje dobre odnose sa Rusijom, on nije dao precizan odgovor, ali je
ocenio da je stav srpskog premijera sasvim jasan. "Mislim da je namera srpske vlade da ima najaktivniju
moguću odgovornost. Ne mogu ništa da kažem u ovom trenutku, osim da je sasvim jasan stav premijera
Vučića  i  u  pogledu Rusije,  i  u  pogledu EU",  kazao  je  Triše. On  je  predočio  da  su  odnosi  sa Rusijom  i
Ukrajinom  veoma  važni  i  da  su  tema  razgovora  učesnika  trodnevnog  sastanka  u  Beogradu,  koji  je
zatvoren  za  javnost.  "Mi  smo  organizacija  koja  je  posvećena  miru,  prosperitetu,  stabilnosti  na  nivou
čitavog sveta  u našem su sastavu Evropljani, Azijci, Amerikanci. Međutim, mi ne donosimo odluke, već
omogućavamo  razmenu  svih  mogućih  stavova  na  sistematski  način,  a  naročito  o  teškim  pitanjima",
objasnio  je  on.  Prema  njegovim  rečima,  Trilateralna  komisija  ima  za  cilj  da  uspostavi  komunikaciju
između strana kako bi se problem prevazišao, pre nego što odgovorne institucije donesu odluku. "Veoma
smo počastvovani  i zahvalni što nas je Vlada Srbije, zajedno sa srpskom grupom Trilateralne komisije,
pozvala u Beograd, jer smatramo da je ovo prilika da razgovaramo o svim aktuelnim evropskim temama,
kao i da bolje razumemo put Balkana ka EU", rekao je on, uz zaključak da je ovaj sastanak veoma važan
i koristan.
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Predsednik evropskog ogranka Trilateralne komisije ŽanKlod Triše ocenio je danas da je politika Vlade
Srbije  o  progresivnom  pristupanju  Evropskoj  uniji  jasna,  impresivna  i  ubedljiva.  Triše  je  u  intrevjuu
Tanjugu, na marginama sastanka Trilateralne komisije, rekao da Srbija maršira ka reformama, na polju
ekonomije kao i kad je reč o svim drugim elementima koji su potrebni za članstvo u EU. Ocenivši da je
reč  o  veoma  ambicioznom  programu,  koji  iziskuje  vreme,  Triše  je  istakao  da  je  premijer  Srbije
učesnicima skupa izuzetno jasno izložio stav Srbije, koji podrazumeva postepeno pristupanje EU. Triše je
predočio da su odnosi sa Rusijom i Ukrajinom veoma važni i da su jedna od tema trodnevnog sastanka u
Beogradu,  koji  je  zatvoren  za  javnost.  Prema  njegovim  rečima,  Trilateralna  komisija  ima  za  cilj  da
uspostavi komunikaciju između strana kako bi se problem prevazišao, pre nego što odgovorne institucije
donesu odluku. "Veoma smo počastvovani i zahvalni što nas je Vlada Srbije, zajedno sa srpskom grupom
Trilateralne  komisije,  pozvala  u  Beograd,  jer  smatramo  da  je  ovo  prilika  da  razgovaramo  o  svim
aktuelnim evropskim temama, kao i da bolje razumemo put Balkana ka EU", zaključio je Triše.
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Predsednik evropskog ogranka Trilateralne komisije ŽanKlod Triše ocenio je danas da je politika Vlade
Srbije o progresivnom pristupanju Evropskoj uniji jasna, impresivna i ubedljiva.

"Srbija maršira ka  reformama, na polju ekonomije kao  i kad  je  reč o svim drugim elementima koji  su
potrebni  za  članstvo  u  EU",  rekao  je  Triše  u  ekskluzivnom  intervjuu  Tanjugu  na marginama  sastanka
Trilateralne komisije, koji se održava u Beogradu.

On je primetio da je, očigledno, reč o veoma ambicioznom programu, koji iziskuje vreme.

Prema  njegovim  rečima,  premijer  Srbije  Aleksandar  Vučić  je  učesnicima  ovog  skupa  izuzetno  jasno
izložio kako on vidi stvari i kakav je stav Srbije, koji podrazumeva postepeno pristupanje EU.

"Svima nam to izgleda veoma jasno, impresivno i ubedljivo",  istakao je Triše, koji je  i bivši predsednik
Evropske centralne banke.

Upitan šta bi, u kontekstu nedavnog incidenta koji se dogodio tokom fudbalske utakmice SrbijaAlbanija,
trebalo učiniti kako bi se sačuvala bezbednost regiona i predupredili slični incidenti, on je ukazao da su
organizatori dužni da obezbede da se tako nešto ne ponovi.

S  tim u vezi, Triše  je  izrazio uverenje da će predstojeći  susret  između predstavnika  srpske  i  albanske
vlade biti "veoma dobar znak da će taj incident biti bačen u zaborav i da će se krenuti napred".

Odgovarajući na pitanje da li će Srbija, u ulozi predsedavajuće OEBS koju će preuzeti 1. januara 2015,
moći da doprinese miru s obzirom na svoje dobre odnose sa Rusijom, on nije dao precizan odgovor, ali je
ocenio da je stav srpskog premijera sasvim jasan.

"Mislim da je namera srpske vlade da ima najaktivniju moguću odgovornost. Ne mogu ništa da kažem u
ovom trenutku, osim da je sasvim jasan stav premijera Vučića i u pogledu Rusije, i u pogledu EU", kazao
je Triše.

On  je  predočio  da  su  odnosi  sa  Rusijom  i  Ukrajinom  veoma  važni  i  da  su  tema  razgovora  učesnika
trodnevnog sastanka u Beogradu, koji je zatvoren za javnost.

"Mi smo organizacija koja je posvećena miru, prosperitetu, stabilnosti na nivou čitavog sveta  u našem
su sastavu Evropljani, Azijci, Amerikanci. Međutim, mi ne donosimo odluke, već omogućavamo razmenu
svih mogućih stavova na sistematski način, a naročito o teškim pitanjima", objasnio je on.

Prema njegovim rečima, Trilateralna komisija ima za cilj da uspostavi komunikaciju između strana kako
bi se problem prevazišao, pre nego što odgovorne institucije donesu odluku.

"Veoma  smo počastvovani  i  zahvalni  što nas  je Vlada Srbije,  zajedno  sa  srpskom grupom Trilateralne
komisije, pozvala u Beograd, jer smatramo da je ovo prilika da razgovaramo o svim aktuelnim evropskim
temama, kao  i da bolje  razumemo put Balkana ka EU",  rekao  je on, uz zaključak da  je ovaj sastanak
veoma važan i koristan.
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Beograd  Trilateralna komisija, čija se Evropska grupa sastala u Beogradu, kao i uvek  iza zatvorenih
vrata,  već 4 decenije  važi  za  svojevrsnu  "svetsku vladu  senci".Trilaterala,  što  znači Amerika,  odnosno
SAD  i  Kanada    Zapadna  Evropa    Japan,  okuplja  ljude  od  uticaja  iz  sveta  politike  i  biznisa.Evropska
grupa Trilateralne komisije  ima oko 180 članova. Srbija u toj grupi  ima predstavnika od 2013. godine.
Trilateralna  komisija  osnovana  je  1973.  godine,  a  osnivač  je  bio  Dejvid  Rokfeler,  decenijama  vodeći
njujorški bankar, i prvi čovek Čejz Menheten grupacije, čija je reč bila presudna i prilikom izbora članove
komisije. Prema nekim tumačenjima, idejni tvorac grupacije bio je Zbignjev Bžežinski. Na čelu Trilaterale
su tri kopredsednika, po jedan iz Amerike, Evrope i Japana. Pravila iz sastava Komisije isključuju ličcnosti
koje se  trenutno nalaze na  javnim  izbornim funkcijama, pa u nju ulaze  ličnosti  iz političkih (po pravilu
ugledni bivši političari) i poslovnih krugova, kao i istaknuti intelektualci, najčešće univerzitetski profesori.
Po  pravilu,  članovi  gupe  su  čelnici  vodećih  finansijskih  institucija,  banaka,  poput  "Goldman  Saksa",
Evropske  centralne  banke,  MMF,  potom  velikih  korporacija,  kao  i  nekolicina  bivših  predsednika,
premijera, šefova diplomatija, profesora, rektora uglednijih univerziteta. Računa se da je danas u njenom
sastavu oko 400 članova. Sastanci Trilateralne komisije i Evropskog komiteta Trilateralne komisije se, po
pravilu, održavaju na godišnjem nivou, svaki put na drugom mestu, a izvršni komitet sastaje se nekoliko
puta  godišnje.  Na  skupu  se,  prema  podacima  dostupnim  javnosti,  razmatraju  i  razrađuju  teme  koje
formuliše  tzv.  uži  krug.  Taj  uži  krug  ili  uži  prsten,  čine  regionalni  direktori  i  provereni  članovi  elitnih
organizacija u svetu. Zbignjev Bžežinski je američki politikolog poljskog porekla, koji je, kao geostrateg i
državnik služio u administraciji Džimija Kartera, kao savetnik za nacionalnu bezbednost SAD, a sada je
profesor  na Univerzitetu Džons Hopkins  i  član  niza  različitih  odbora  i  organizacija.  Predsednik  srpskog
ogranka Evropske grupe Trilateralne komisije Jovan Kovačić, izjavio je uoči sastanka Tanjugu da očekuje
dobru posećenost  beogradskog  skupa,  na  koji  su pozvani  i  svi  članovi  srpske vlade,  i  koji,  istakao  je,
predstavlja i svojevrsno priznanje Srbiji. "To je jedan od najozbiljnijih skupova u Beogradu još od Titove
sahrane", istakao je Kovačić. Po njegovim rečima, Josip Broz Tito je lično hteo da uvede bivšu Jugoslaviju
u Trilateralu, što  je, navodno, kasnije pokušavao  i Slobodan Milošević. Sa Trilateralnom komisijom, po
pisanju medija, usko je povezana Bilderberg grupa, osnovana 1954. godine, svojevrsno uže telo, za koje
se  veruje  da  ima  između  120  i  140  članova.  Premijer  Aleksandar  Vučić  izjavio  je,  na  otvaranju  38.
zasedanja Trilateralne komisije u Beogradu, da je članstvo u EU glavni cilj spoljne politike Srbije.
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TRILATERALA "Svetska vlada u senci" tri dana zasedala u Beogradu, pogledajte ko je bio među zvanicamTRILATERALA "Svetska vlada u senci" tri dana zasedala u Beogradu, pogledajte ko je bio među zvanicamTRILATERALA "Svetska vlada u senci" tri dana zasedala u Beogradu, pogledajte ko je bio među zvanicamTRILATERALA "Svetska vlada u senci" tri dana zasedala u Beogradu, pogledajte ko je bio među zvanicam

Trilateralna  komisija,  koju  često  nazivaju  “svetska  vlada  u  senci”,  završila  je  danas  u  Beogradu
zasedanje svog evropskog ogranka.Vučić na sastanku Trilaterale

Prethodnica Trilaterale u Srbiji je NVO “Istvest bridž”. Članovi ove organizacije su potpredsednica Vlade
Zorana Mihajlović (zamrzla status), državni sekretar u MUPu Srbije Aleksandar Nikolić, Bojan Kostreš iz
LSV,  Goran  Svilanović,  Marko  Blagojević,  Nenad  Borovčanin,  princeza  Jelisaveta,  sociolog  Jovo
Bakić...Milorad Dodik na sastanku Trilaterale

Evropska  grupa  Trilateralne  komisije  u  početku  je  obuhvatala  države  članice  tadašnje  Evropske
ekonomske  zajednice,  ali  se  s  vremenom  njeno  članstvo  uvećavalo.  Srbija  je  najmlađa  članica
Trilateralne  komisije  (od  2013.  godine)  i  uz  Norvešku  jedina  članica  evropske  grupe  koja  nije  u  isto
vreme i članica EU.Zbignjev Bžežinski, idejni tvorac Trilaterale
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Marširanje ka EUMarširanje ka EUMarširanje ka EUMarširanje ka EU

Svi pobornici teorija zavere dobili su ovog vikenda dragocen materijal za imaginaciju  iza ne tako čvrsto
„zatvorenih  vrata“  s  obzirom da  su  gotovo  sve  TV  stanice  imale  sliku  sa  lica mesta    u  beogradskom
hotelu  „Kraun  plaza“  odigrao  se  samit  evropskog  ogranka  Trilateralne  komisije.A  slika  je  među
učesnicima  prikazivala  kako Mila  Đukanovića, Milorada Dodika  i  Aleksandra  Vučića,  tako  i  bivšeg  šefa
Evropske centralne banke ŽanKloda Trišea, dok su novine  izveštavale da su prisustvovali  i predsednik
banke  Goldman  Saks  Piter  Saderland,  bivši  češki  ministar  Vladimir  Dluh,  poslanik  Bundestaga  Mihael
Fuks,  guverner  Nacionalne  banke  Belgije  Luk  Koen,  te  ministri  Ivica  Dačić,  Zorana  Mihajlović...
Trilateralna komisija je pažljivo i redovno pratila dešavanja na Zapadnom Balkanu, kao što su i pojedini
njeni  članovi  imali  važnu  ulogu  u  njima,  poručio  je  Triše,  pominjući  Ričarda  Holbruka,  Karla  Bilta,
Volfganga  Išingera...Premijer Vučić  je pak uvaženim predstavnicima globalne elite poručio da  je Srbija
nepovratno na putu EU. Verujte u ono što vidite, napomenuo je on, dok mediji nisu propustili da pomenu
da  je  pored  Norveške,  Srbija  jedina  zemlja  „nečlanica“  EU  koja  je  u  Trilaterali  (Hrvatska  se  učlanila
2012).  I  što  je možda posebno zanimljiv detalj, na skupu su gosti  iz Unije podsetili da će za nekoliko
dana biti obeležena i godišnjica pada Berlinskog zida i povratak celovitoj i slobodnoj Evropi, kojoj teži i
Srbija, dok su organizatori uzvratili da  je pre 15 godina bilo nemoguće zamisliti da se ovakav događaj
odigra u Beogradu, a da je danas to ipak moguće zahvaljujući hrabrosti lidera.U toj napomeni o hrabrosti
jeste i realan domašaj skupa, ukoliko se reč realan može uopšte upotrebiti za organizaciju koja služi kao
uzor piscima političkih trilera. Jer, realno je da je povezivanje i umrežavanje uticajnih pojedinaca iz sveta
politike i biznisa u međunarodnu organizaciju, kao i njihovo povremeno okupljanje značajno i znakovito. I
da poruke izrečene nakon „umrežavanja“ imaju određenu težinu, kao što poznanstvo i razmena iskustava
i u politici i u biznisu mogu da dovedu do konkretnih odluka. Kada je o Srbiji reč, zaključak je da zvanični
Beograd maršira ka Briselu barem  isto onako čvrsto  i  fokusirano kao pripadnici Vojske na defileu pred
Vladimirom  Putinom  na  Ušću.  I  da  je,  tako  posmatrano,  malo  verovatno  da  će  taj  marš  zaustaviti
problem  sa  uvođenjem  sankcija  Rusiji  ili  sa  odnosom  prema  kosovskoj  državnosti.  Dakle,  kao  što
premijer reče, „verujte onome što vidite“.

2496

kliping centar Srbije
www.ninamedia.rsKovačić&SpaićKovačić&SpaićKovačić&SpaićKovačić&Spaić 1/1

http://www.danas.rs/danasrs/dijalog/marsiranje_ka_eu.46.html?news_id=291805
www.ninamedia.rs


Datum:Datum:Datum:Datum:
Medij:Medij:Medij:Medij:
Link:Link:Link:Link:

Autori:Autori:Autori:Autori:
Teme:Teme:Teme:Teme:

Naslov:Naslov:Naslov:Naslov:

03.11.2014 12:15
www.kuririnfo.rs
http://www.kuririnfo.rs/vesti/politika/trilateralnakomisijausrbijuvrediulagaticlanak1604654
Foto: Fonet
Trilateralna komisija

TRILATERALNA KOMISIJA: U Srbiju vredi ulagatiTRILATERALNA KOMISIJA: U Srbiju vredi ulagatiTRILATERALNA KOMISIJA: U Srbiju vredi ulagatiTRILATERALNA KOMISIJA: U Srbiju vredi ulagati

Članovi ekonomske  i političke elite na zasedanju  „svetske vlade u senci“  zaključili da  je Srbija partner
kojem  treba  verovati  i  da  će  imati  pomoć  u  rešavanju  problemaBEOGRAD    Pripadnici  svetske
ekonomske  i  političke  elite,  učesnici  na  trodnevnom  zasedanju  Trilateralne  komisije,  koja  već  četiri
decenije važi za „svetsku vladu u senci“, založili su se da Srbija na putu ka EU ima punu podršku vodećih
zemalja  i  njihovih  investitora.Gosti  su,  kako  Kurir  saznaje,  bili  impresionirani  započetim  reformama  u
Srbiji.  Članovi  Trilaterale  bili  su  oduševljeni  govorom premijera Aleksandra Vučića,  odnosno  naporom
koji se ulaže u ekonomski i politički napredak Srbije, evropske integracije, stabilnost u regionu, i u tom
kontekstu  bio  je  vrlo  zapažen  i  govor  crnogorskog  premijera  Mila  ?ukanovića    priča  izvor  našeg
lista.Bivši  italijanski  premijer  Mario  Monti  insistirao  je  da  na  tom  putu  Srbija  ima  pomoć  svetskih
finansijskih i privrednih institucija. Srbija je pokazala da ima snage, da je partner kojem treba verovati.
To dokazuje svojom politikom, ali i postupcima i zato je ne treba ostaviti samu da se bori s ekonomskim i
političkim  problemima.  Ovde  ima  mnogo  uticajnih  privrednika  koji  mogu  da  pomognu.  U  suprotnom,
Srbija  može  izabrati  drugi  put,  a  to  ne  bi  valjalo  ni  za  nas  ni  za  Srbiju    kazao  je  na  skupu
Monti.Sastanku  Trilaterale,  koji  se  održava  iza  zatvorenih  vrata,  prisustvovali  su  ministri  Ivica  Dačić,
Zorana Mihajlović, ali i lideri regiona  predsednik RS Milorad Dodik i premijer Crne Gore Milo ?ukanović,
kao  i  predsednik  banke  Goldman  Saks  Piter  Saderland,  bivši  češki  ministar  Vladimir  Dluh,  poslanik
Bundestaga Mihael Fuks, guverner Nacionalne banke Belgije Luk Koen...(B. B.  S. V.)PrivilegijaSRBIJA U
ELITNOM DRUŠTVUSrbija je najmlađa članica Trilaterale i uz Norvešku je jedina članica Evropske grupe
koja nije istovremeno članica EU. Trilateralu su osnovali 1973. Dejvid Rokfeler i Zbignjev Bžežinski. Ima
oko  400  članova,  a  to  su  čelnici  vodećih  finansijskih  institucija,  banaka    Goldman  Saksa,  Evropske
centralne banke, MMF, korporacija, bivši predsednici, premijeri, šefovi diplomatija...
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